

BYTOVÝ PODNIK PRAHA 1

1948 - 1992

Inventář

**(NAD č.: 1681)
(Č. pomůcky: 536)**



INVENTÁŘ
BYTOVÝ PODNIK PRAHA 1 (OBVODNÍ PODNIK BYTOVÉHO HOSPODÁŘSTVÍ
PRAHA 1)

I. Dějiny původce:

Bytový podnik Praha 1 a jeho předchůdci v rámci bytového hospodářství po roce 1945

Bytové hospodářství hl. města Prahy bezprostředně po druhé světové válce náleželo bytovému odboru Ústředního národního výboru (ÚNV) hl. města Prahy a jeho obvodních rad. Změna nastala v roce 1948 v rámci plánované reorganizace ÚNV. Z usnesení plenární schůze ÚNV z 30. 12. 1948 bylo s účinností od 1. 1. 1949 zřízeno 12 komunálních podniků, mezi nimiž byl také Bytový podnik. Právní předpoklad pro tento krok poskytl zákon č. 199/1948 Sb. o začleňování majetkových podstat znárodněného a konfiskovaného majetku. Kontrolu bytového hospodářství z pozice nadřízeného orgánu převzal Bytový referát ÚNV (dřívější bytový odbor), jehož činnost byla dále dělena do jednotlivých oddělení – právního, pro správu obecních domů, pro přidělování bytů, revizního, vyšetřovacího a účtárny. Činnost samotného Bytového podniku hl. města Prahy se týkala především výstavby nájemních domů a správy domovního majetku vlastního i soukromého. V druhém případě se to ale dělo jen za předpokladu, že jej majitelé svěřily podniku do správy.

V letech 1948-1954 se agenda jednotlivých referátů ÚNV postupně rozrůstala. Jejich struktura měla odpovídat struktuře referátů zřízených u krajských národních výborů. Bytový referát však u krajských výborů nebyl, proto jeho úkoly byly udány přiměřenými předpisy pro bytovou péči. Nová organizace bytového referátu ÚNV rozdělila činnost do tří oddělení: odvolacího, pro bytová družstva a státní podpory, všeobecného, které převzalo celou působnost dosavadního referátu a ze správy krajské přešla na referát zejména agenda obecně prospěšných bytových sdružení, státních podpor na stavební obnovu obytných domů, státních podpor na obytné stavby a podpory stavebního ruchu. V důsledku této reorganizace přešla do kompetence Bytového podniku správa obecních domů nájemních.

K dalšímu rozšíření působnosti ÚNV došlo díky decentralizaci ministerstev. Bytový referát tak byl znovu reorganizován roku 1951, a to na oddělení obsazovací (správa výstavby, údržby a obnovy bytů, evidence uchazečů, uvolněných bytů a jejich přidělování) a odvolávací (vyřizování odvolání a stížností). Tato nová reorganizace se však Bytového podniku nijak výrazně nedotkla.

K novým změnám bytového hospodářství došlo znovu v roce 1953. Bytový referát byl opět reorganizován do dvou oddělení. Jeho původní agenda byla svěřena oddělení bytové péče a nově vzniklo oddělení pro stavbu sídlišť, do jehož kompetence spadalo také dělení nadměrných bytů a adaptace nebytových prostor na bytové. Ve stejném roce vznikla také nová organizace komunálních podniků (zákon 105/1953 Sb.). Ty byly nadále rozděleny do dvou odvětví – do odvětví místního průmyslu a do odvětví komunálního hospodářství. Bytový podnik byl začleněn do odvětví komunálního hospodářství a jeho činnost byla upravena zákonem č. 106/1953 Sb. o bytové výstavbě, udržování a správě bytového majetku a jejich financování.

V roce 1954 byl ÚNV hl. města Prahy postaven na rovinu krajskému ÚNV a došlo k opětovné reorganizaci. Bytový odbor byl začleněn do Správy bytového hospodářství a stavebnictví a přejal úkoly týkající se bytového hospodářství a řízení komunálních stavebních podniků. V závislosti na novém uspořádání ÚNV byl roku 1955 zrušen Bytový podnik hl. města Prahy a pro následující období nahrazen v jednotlivých městských obvodech domovními správami, jejichž úkolem bylo spravovat bytový majetek národních výborů a zajišťovat jeho běžné a generální opravy. Domovní správy pak byly řízeny bytovými

správami, které byly organizovány jako oddělení odborů pro místní hospodářství rad ONV. Tento způsob nové organizace poskytl první krok k následné decentralizaci.

K 1. 1. 1957 byl uzákoněn nový bytový zákon (č. 67/1957 Sb.), který rozšířil pravomoci výkonných orgánů národních výborů na všechny byty, tedy i na byty podnikové, vojenské a byty ministerstva vnitra a zároveň zajistil národním výborům dvacetiprocentní podíl na bytech nově stavěných jednotlivými resorty. V roce 1957 bylo rovněž bytové hospodářství vyčleněno jako samostatné odvětví (Správa bytového hospodářství) z resortu Správy bytového hospodářství a stavebnictví. Správa bytového hospodářství a stavebnictví byla následně zcela zrušena a její úkoly byly přeneseny na správu komunálního hospodářství. Nově vzniklá Správa bytového hospodářství byla v rámci reorganizace v roce 1958 znovu proměněna na Bytový odbor bez dalšího členění. Rozsah jeho agendy zůstal stejný, jen s několika výjimkami, které byly přeneseny na ONV. U Obvodních národních rad (ONV) byl následně vytvořen bytový odbor zaměřený na hospodaření s byty podle bytového zákona a na tvorbu a kontrolu nájemného. Tento odbor byl v pozdějších letech přejmenován na Odbor bytového hospodářství (OBH) a jeho činnost byla rozdělena mezi jednotlivá oddělení: bytové, správy bytového majetku a včleněnou dislokační skupinu.

K 1. 1. 1959 byly bytové a domovní správy přetvořeny na Obvodní podniky bytového hospodářství (OPBH), které byly postupně vybavovány četami pro drobnou údržbu bytového majetku. Ke stejnému datu tak vzniká i OPBH pro Prahu 1 (OPBH-1). Tento vznik však byl pouze formální. OPBH-1 byl ve skutečnosti zřízen až 1. července 1960, a to na základě usnesení plenárního zasedání ONV Prahy 1 (ONV-1) z 23. června téhož roku. Nadřízenou a kontrolní funkci nad nově zřízeným podnikem převzal logicky OBH ONV-1.

V roce 1960 vyvrcholilo také rozšiřování působnosti NV. Stát byl nově rozčleněn na kraje, okresy a obce tvořící nové obvody působnosti národních výborů. Působnost obvodu Prahy 1 (a tím pádem i OPBH-1) zahrnovala Staré Město, část Nového Města (severně od Karlova náměstí), Josefov, Malou Stranu a Hradčany.

Ve zřizovací listině OPBH-1 z 28. června 1960 byla za základní předmět činnosti určena správa domovního majetku, který mu byl svěřen, péče o jeho udržování a zvelebování a také poskytování služeb s tím souvisejících. Rozsah činnosti byl dán později právními předpisy, a to zejména občanským zákoníkem. Jednalo se zejména o zvyšování úrovně bydlení, o zajišťování práv spojených s užíváním bytů a v neposlední řadě o udržování domů a bytů v řádném stavu a řádné plnění služeb s tím spojených.

Základním právním předpisem, z něhož vyšla organizace OPBH-1, byly „Zásady pro úpravu organizace bytového hospodářství národních výborů a pro rozvoj účasti uživatelů bytů ve správě a údržbě bytového fondu“, které byly schváleny usnesením vlády ČSR č. 10 ze dne 16. 1. 1974.

Základní činnosti vyplývající z povinností OPBH-1 byly:

- 1) předání přidělených prostor uživateli v řádném stavu
- 2) udržování domovního fondu ve stavu způsobilém užívání
- 3) zabezpečování provozu domovního fondu, jeho strojních zařízení a vybavení
- 4) zabezpečování provozu zařízení pro dodávky tepla a teplé užitkové vody
- 5) zabezpečování údržby a oprav bytového fondu
- 6) vedení evidence a pravidelné prohlídky svěřeného domovního fondu
- 7) přebírání nových domů do správy
- 8) provádění adaptací, rekonstrukcí a modernizace domovního fondu
- 9) udržování pořádku a čistoty v domech, přilehlých chodnících, dvorech a vnitroblokové zeleně
- 10) zabezpečování provozu zařízení civilní obrany v objektech
- 11) zabezpečování dalších služeb spojených s bydlením

Bytový podnik Praha 1

- 12) zabezpečování účtování a vymáhání poplatků za užívání bytů, nebytových prostor a služby s tím spojené
- 13) zabezpečování péče o dodržování domovního řádu a zásad socialistického soužití v domech
- 14) zabezpečování spolupráce s aktivy funkcionářů a občanskými aktivy a účasti na schůzích občanských výborů a občanských komisí

Rozvoj podniku byl pak zaměřen zejména na modernizaci bytového fondu, regeneraci historického jádra města, rozvíjení svépomocné účasti občanů na zlepšování dosavadních podmínek bydlení, rozvíjení kolektivní účasti občanů na správě a řízení úrovně bydlení a neustálé péče o domy a jejich údržbu.

Cíle stanovené koncepcí rozvoje podniku ale začaly postupem času překračovat předmět činnosti OPBH-1 a v roce 1987 se začalo jednat o změně statutu podniku tak, aby mohl svou činnost rozvíjet podle potřeby. Tato jednání probíhala až do roku 1989. V tomto roce byl na základě zákona o státním podniku č. 88/1988 Sb. a zákona o národních výborech č. 69/1967 Sb. Obvodní podnik bytového hospodářství pro Prahu 1 zrušen a k 1. červenci téhož roku nahrazen státním podnikem Bytový podnik Praha 1 (BP-1).

Základním předmětem činnosti BP-1 byla vymezena:

- 1) Správa bytového fondu, ke kterému bylo svěřeno právo hospodaření, zajišťování jeho provozu, údržby a oprav a zabezpečování služeb spojených s bydlením vymezených příslušnými předpisy v obvodu.
- 2) Správa, údržba a provoz zařízení civilní obrany v objektech, ke kterému mu bylo svěřeno právo hospodaření.

S respektováním priority povinného předmětu činnosti byl státní podnik oprávněn:

- 1) Poskytovat občanům a organizacím placené práce a služby související s péčí o domovní a bytový fond a s užíváním bytů a nebytových prostor v hl. m. Praze.
- 2) Provádět v rámci volné kapacity za úplatu přepravní výkony a používat své mechanizační prostředky pro organizace i občany.
- 3) Vyrábět pro vlastní potřebu doplňkové výrobky stavebního charakteru a případné přebytky prodávat organizacím i občanům.
- 4) Provádět v rámci volné kapacity za úplatu programátorské práce, poskytovat programy zpracované pro vlastní potřebu, provádět výpočty a poskytovat volný strojní čas vlastní výpočetní techniky.
- 5) Poskytovat občanům, organizacím a institucím i další placené služby, které přímo nesouvisí s péčí o domovní fond, ovšem svým charakterem se týkají zejména péče o životní prostředí a provozovat činnost podporující ekonomickou rentabilitu a samostatnost podniku.

Státní podnik BP-1 v rámci kapacitních možností dále zabezpečoval, popř. prováděl adaptace, rekonstrukce a modernizace bytového a souvisejícího domovního fondu. Prodával v souladu s příslušnými zákonnými ustanoveními a prováděcími předpisy byty, popř. nebytové prostory do osobního, popř. socialistického vlastnictví. A také vykonával v souladu se zvláštním oprávněním, zejména projektovou a další činnost, ke které je zmocňován zřizovatelem (ONV-1) a dalšími orgány státní správy.

O několik měsíců po zřízení BP-1 došlo ke změně režimu, která přinesla i zásadní změny v bytové správě. V roce 1990 byl NVP nahrazen třemi novými orgány: Zastupitelstvem hlavního města Prahy a jeho Radou a Magistrátním úřadem. Jednotlivé obvodní či místní národní výbory byly přeměny na obvodní či místní úřady a zastupitelstva. Majetek byl převeden na jednotlivé městské části. V rámci BP-1 došlo kromě nutných personálních změn také k novému jednání o změně statutu. Z BP-1 se tak stává Bytový podnik Praha 1, státní podnik v likvidaci. Předmět jeho činnosti a jeho povinnosti definované v obchodním rejstříku byly shodné s příslušnými body obsaženými v zakládací listině z roku 1989.

Bytový podnik Praha 1

Likvidace BP-1 probíhala, stejně jako u ostatních Bytových podniků pražských městských obvodů coby pohrobků OPBH, hned od počátku devadesátých let, a to zejména formou restituce a privatizace. Likvidace BP-1 byla však zdárně dovršena až v roce 2011, kdy bylo požádáno, aby Bytový podnik Prahy 1 státní podnik v likvidaci byl vyškrtnut z obchodního rejstříku.

II. Vývoj a dějiny fondu

Fond vznikl v závislosti na činnosti Bytového podniku Prahy 1 a jeho předchůdců, zejména pak v období OPBH-1. Fond byl předán archivu ve dvou intervalech. V roce 2003 a 2011, kdy Bytový podnik Prahy 1, státní podnik v likvidaci, předal v rámci skartačního řízení své dokumenty k archivaci. Osobní dokumentace zaměstnanců, faktury, mzdový a účetní materiál byl předán do archivu MČ Praha 1, zatímco dokumenty týkající se správy bytového fondu byly předány do Archivu hl. města Prahy. Dokumenty, kterým ještě neprošla skartační lhůta byly uloženy u zřizovatele organizace (resp. jeho následovníka) tj. na Úřadě městské části Praha 1.

III. Archivní charakteristika fondu

Fond Bytového podniku Prahy 1 a jeho předchůdce OPBH-1 zahrnuje 266 kartonů. Je strukturován do dvou tématických celků. První tvoří písemnosti z doby OPBH-1 a jeho následné reorganizace na Bytový podnik, jejichž časový rozsah je omezen roky 1972-1991. Druhý tématický celek pak tvoří spisy domovního a bytového fondu. Právě spisy jednotlivých domů, které fungovaly jako nezbytná pomůcka pro správu bytového fondu, jsou obzvláště významnou částí fondu.

Toto tématické rozdělení obsahu rovněž posloužilo jako schéma pro uspořádání.

IV. Obsah fondu

V závislosti na výše určené struktuře je i obsah snadno rozlišitelný. V první skupině se nacházejí dokumenty dále tématicky dělené do písemností základní organizace podniku a jeho předchůdce (organizační řády, směrnice), písemností ilustrujících činnost podniku (porady, komise, agendy dílčích útvarů), písemností ohledně záležitostí zaměstnanců (kolektivní smlouvy, seznamy pracovníků), písemností plánování a hospodářských rozborů a korespondence. Z hlediska celistvosti jsou nejuplněnější písemnosti základní organizace podniku, které tvoří, s drobnými výjimkami, souvislou řadu. Oproti tomu písemnosti ilustrující činnost nejsou pro dílčí části podniku zachovány celistvě za celé období, ale pouze pro určité časové výseky.

Obsah druhé skupiny je pak výlučně tvořen jednotlivými spisy domů bytového fondu, které jsou složeny z nájemních smluv, evidenčních listů, pasport, dohod o užívání bytů, předávacích protokolů atd. Spisy jsou řazeny podle čísel popisných a dohromady tvoří sourodý celek. Pro snadnější práci s fondem a orientaci v něm sloužily v době OPBH orientační přehledy domů pořádané podle čísel popisných a podle abecedního seznamu ulic, ve kterých se dané domy nacházely. Řazení této skupiny bylo proto převzato z Orientačního přehledu domů ve správě OPBH-1. Rozdíl mezi tímto přehledem a současným stavem spisů bytového fondu je v 39 složkách domů, které scházejí a ve 3, které naopak v přehledu uvedeny nejsou. Spisy domů, které se oproti stavu ve zmíněném Orientačním přehledu v současnosti ve fondu nenacházejí, byly pravděpodobně předány nynějším majitelům domů v rámci restitucí.

V. Uspořádání fondu

Materiál Bytového podniku Praha 1 (a Obvodního podniku bytového hospodářství Praha 1) uspořádal na přelomu let 2011-2012 Jiří Vlasák s přispěním Lukáše Páteho. Na základě tohoto uspořádání byl fond inventarizován a na jaře roku 2012 vznikl inventář, který rovněž sestavil Jiří Vlasák.

Prameny:

AMP, Bytový podnik Praha 1, OPBH Praha 1, inv. č. 8 (zakládací listina Bytového podniku Praha 1).

AMP, Bytový podnik Praha 1, OPBH Praha 1, inv. č. 51 (Koncepce rozvoje OPBH-1 do roku 1995).

AMP, Bytový podnik Praha 1, OPBH Praha 1, inv. č. 9 (Orientační přehled domů ve správě OPBH-1 v řazení podle čísla popisného a v abecedním řazení).

Literatura:

MERTA, Andělín, *Pražské národní výbory. Vývoj jejich organizace v letech 1945-65*, Praha 1966.

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
OPBH Praha 1				
Základní organizace podniku				
1		Organizační řád OPBH-1 (1972)	1972	1
2		Organizační řád OPBH-1 (1981)	1981	1
3		Organizační řád OPBH-1 (1986 a dodatek z roku 1987)	1986–87	1
4		Pracovní řád OPBH-1	1981	1
5		Spisový, skartační a archivační řád	1981	1
6		Reklamační řád na provedené drobné opravy a úpravy věci, zhotovení věci na zakázku a další služby	1987	1
7		Orientační přehled domů ve správě OPBH-1 v řazení podle čísla popisného a v abecedním řazení		1
8		Reorganizace Obvodního podniku bytového hospodářství Praha 1 na Bytový podnik Praha 1 (statut, jednání, návrh na zřízení, schválení, zakládací listina Bytového podniku)	1987–89	2
9		Volby do vedení Bytového podniku (návrhy, kandidátky, průběh, schválení volby)	1989	2
10		Podklady pro reorganizaci (usnesení ONV-1, návrh zákona o státním podniku, zákon o státním podniku č. 88/1988 Sb., jednací a volební řád Bytového podniku Karviná /vzor/ návrh přestavby mechanismu bytového hospodářství)	1987–1988	2
11		Organizační řád Bytového podniku Praha 1	1989	2
12		Změny po roce 1989 (změny ve vedení, podklady pro změnu statutu a převod majetku na jednotlivé městské části)	1990–1991	2
13		Organizační směrnice ředitele podniku (+ dodatky a přílohy)	1981–89	3

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
14		Příkazy ředitele podniku (číslované příkazy + dodatky, přílohy a novelizace)	1975–83	4
15		Přehled platných, dosud vydaných, příkazů ředitele podniku z let 1965-1977	1977	4
16		Přehled platných příkazů ředitele podniku k 31. 12. 1981	1981	4
17		Příkazy ředitele podniku (číslované + dodatky a přílohy)	1984–1989	5
18		Přehled platných příkazů ředitele podniku z let 1985-1987	1987	5
Činnost podniku				
19		Nečíslované příkazy ředitele podniku k odstranění nedostatků a závad u různých objektů (kotelny, domy,...)	1985–1987	5
20		Porady vedení (zápisy z porad vedení + přílohy a plány porad)	1981–1982	6
21		Porady vedení (zápisy z porad vedení a společných porad vedení se ZO KSČ, ZV ROH, ZO SSM a za účasti předsedů ZO SČSP, VZO Svazarmu, ZKLK a odbočky ČS VTS ke společným úkolům + přílohy a plány porad)	1983–1985	7
22		Porady vedení (zápisy z porad vedení a společných porad vedení, rady pracujících a výborů složek ZO KSČ, ZV ROH, SSM, SČSP a ZKLK + přílohy a plány porad)	1986–1989	8
23		Vytýkácí řízení porad vedení	1985–1986	9
24		Vytýkácí řízení porad vedení (duplicitně s různými přípisy, zápis ze společné porady vedení výborů + přílohy /interní sdělení, zprávy, připomínky, informace/)	1987	9
25		Vytýkácí řízení porad vedení	1988	9

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
26		Zápisý kontrolních dnů vedení OBH ONV-1 na OPBH-1 (+ přílohy - interní sdělení k zápisům)	1986–1988	9
27		Usnesení rady ONV-1 ve vztahu k OPBH-1 (informace, úkoly, připomínky + příslušné materiály ze strany OPBH-1)	1986–1987	9
28		Usnesení rady ředitelů ve vztahu k OPBH-1 (včetně zpětné reakce OPBH-1)	1986–1987	9
29		Sdělení sekretariátu ředitele	1975–1983	10
30		Zásady, opatření a směrnice (různé)	1976–1985	10
31		Agenda Výrobně-technického náměstka (interní sdělení /sekretariátu ředitele, řediteli, útvaru právnímu a kádrovému/, civilní obrana, služební byty)	1986–1991	10
32		Zprávy	1974–1986	10
33		Komise bytového hospodářství ONV-1 (zápisý z jednání + přílohy /zprávy, přehledý domů/)	1987–1989	11
34		Komise pro modernizaci bytového fondu ONV-1 (záznamý z jednání + přílohy, pozvánky)	1986–1988	11
35		Racionalizační komise rady ONV-1 (zápisý z jednání, pozvánky)	1987–1988	11
36		Náhradová komise OPBH-1 (zápisý z jednání)	1987–1988	11
37		Investiční posuzovací komise OPBH-1 (záznamý z jednání + přílohy, pozvánky)	1987–1988	11
38		Požárně technická komise - PTK (zápis z jednání, příkazy předsedy)	1986–1988	11
39		Občanská komise při PPD 3 - Revoluční 20 (zápisý z jednání)	1987–1988	11
40		Komplexní racionalizační brigáda (KRB) při OPBH-1 (zápisý z jednání,	1984–1988	11

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		interní sdělení, jmenování členů, hodnocení činnosti + přílohy /zásady pro KRB/)		
41		Připomínky občanských výborů (odpovědi na připomínky, řešení připomínek)	1986–1989	12
42		Stížnosti občanských výborů (řešení stížností, interní sdělení, odpovědi na stížnosti, zápisy o plnění stížností ve výrobně-technickém a provozním útvaru)	1986–1987	12
43		Protokoly útvaru kontroly za rok 1985 a související dokumenty (interní sdělení, vyjádření + přílohy)	1985–1986	13
44		Zprávy útvaru kontroly za rok 1987 a související dokumenty (interní sdělení, vyjádření + přílohy)	1987	13
45		ZV ROH - Agenda ZV ROH (zprávy a hodnocení, zajištění oslav a spoluúčasti na volbách, různé), Brigáda socialistické práce (zápisy z jednání), Socialistické soutěžení a Socialistické závazky	1974–1984	13
Záležitosti pracovníků				
46		Komplexní program péče o pracovníky podniku na léta 1976-1980	1976	14
47		Kolektivní smlouvy z let 1976-1983 a 1985-1989 (kolektivní smlouvy, návrhy smluv, připomínky, dodatky, plnění)	1976–1989	14
48		Seznamy pracovníků (nástupy do zaměstnání, rozvázání pracovního poměru, souběžné pracovní poměry)	1986–1987	14
Plánování a rozbory hospodaření				
49		Koncepce hlavní činnosti OPBH-1 do roku 1980	1973	15

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
50		Koncepce rozvoje obvodu Praha 1 do roku 1990	1979	15
51		Koncepce rozvoje OPBH-1 do roku 1995	1983	15
52		Návrh kádrového, personálního a sociálního rozvoje podniku na léta 1981-1985 (+ připomínky ZV ROH)	1980	15
53		Rozbor hospodaření OPBH-1 za rok 1980	1980	16
54		Rozbor hospodaření OPBH-1 za rok 1981	1981	16
55		Rozbor hospodaření OPBH-1 za rok 1982	1982	16
56		Rozbor hospodaření OPBH-1 za rok 1983	1983	17
57		Rozbor hospodaření OPBH-1 za rok 1984	1984	17
58		Plán práce (dílní plány, úpravy, rozpisy plánu, zápisy z jednání o plánu pro jednotlivá střediska, plnění plánu)	1989	17
Korespondence				
59		Korespondence ředitele a sekretariátu ředitele	1987–1989	18
60		Korespondence výrobně-technického náměstka s OBH NVP, Výstavbou hl. města Prahy, Pražskou stavební obnovou, ONV-1 (odbor plánovací, odbor finanční a odbor bytového hospodářství) a Výborem lidové kontroly ONV-1	1986–1988	18
Bytový fond				
Spisy domů				
61	1BPP1a	Malostranské náměstí 27, č.p. 4		19
62	1BPP1a	Bílková 6 - Dušní 15, č.p. 6		19

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
63	1BPP1a	Dušní 13 (NS), č.p. 7		19
64	1BPP1a	Tomášská 3 - Thunovská 1, č.p. 8		19
65	1BPP1a	Dušní 11, č.p. 8		19
66	1BPP1a	U Sv. Ducha 3 - Dušní 9, č.p. 9		19
67	1BPP1a	Thunovská 4, č.p. 9		19
68	1BPP1b	Thunovská 2 - Tomášská 5, č.p. 10		20
69	1BPP1b	Elišky Krásnohorské 2 - U Sv. Ducha 1, č.p. 10		20
70	1BPP1b	Elišky Krásnohorské 4, č.p. 11		20
71	1BPP1b	Tomášská 7, č.p. 11		20
72	1BPP1c	Elišky Krásnohorské 5 (kotelna), č.p. 12		21
73	1BPP1c	Tomášská 9, č.p. 12		21
74	1BPP1c	Elišky Krásnohorské 3, č.p. 13		21
75	1BPP1c	U radnice 8, č.p. 13		21
76	1BPP1c	Tomášská 11, č.p. 13		21
77	1BPP1d	Kaprova 11, č.p. 15		22
78	1BPP1d	Žatecká 8 - Kaprova 9 (kotelna), č.p. 16		22
79	1BPP1d	Jungmannova 3 (kotelna), č.p. 17		22
80	1BPP1d	Žatecká 7, č.p. 17		22
81	2BPP1a	Jungmannova 5 (kotelna), č.p. 18		23
82	2BPP1a	Valdštejnské nám. 5 (kotelna), č.p. 18		23
83	2BPP1a	Žatecká 5 - Kaprova 7, č.p. 18		23
84	2BPP1a	Kaprova 5, č.p. 19		23
85	2BPP1a	Valdštejnské nám. 6, č.p. 19		23
86	2BPP1a	Jungmannova 7 (kotelna), č.p. 19		23
87	2BPP1b	Valentinská 10 - Kaprova 3, č.p. 20		24
88	2BPP1b	Tomášská 16 - Valdštejnské nám. 8, č.p. 20		24

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
89	2BPP1b	U radnice 18, č.p. 20		24
90	2BPP1b	Tomášská 14, č.p. 21		24
91	2BPP1b	U radnice 20, č.p. 21		24
92	2BPP1b	Tomášská 12, č.p. 22		24
93	2BPP1b	Valentinská 12 (kotelna), č.p. 22		24
94	2BPP1b	U radnice 22, č.p. 22		24
95	2BPP1c	Tomášská 10, č.p. 23		25
96	2BPP1c	Jungmannova 11, č.p. 23		25
97	2BPP1c	Široká 4 - Valentinská 14, č.p. 24		25
98	2BPP1c	Tomášská 8, č.p. 24		25
99	2BPP1c	Maiselova 4, č.p. 25		25
100	2BPP1c	Tomášská 6, č.p. 25		25
101	2BPP1c	Široká 6 - Žatecká 9, č.p. 25		25
102	2BPP1c	Jungmannova 13 (kotelna), č.p. 25		25
103	2BPP1d	Tomášská 4, č.p. 26		26
104	2BPP1d	Tomášská 2 - Letenská 8, č.p. 27		26
105	2BPP1d	Jáchymova 4, č.p. 27		26
106	2BPP1d	Jungmannova 23, č.p. 31		26
107	2BPP1d	Charvátova 1 - Jungmannova 27, č.p. 33		26
108	2BPP1d	Malostranské náměstí 22, č.p. 36		26
109	3BPP1a	Široká 7, č.p. 37		27
110	3BPP1a	Malostranské náměstí 24 - Mostecká 28 (průchod do Mostecké 40/26, kotelna), č.p. 38		27
111	3BPP1a	Maiselova 15 (NS), č.p. 38		27
112	3BPP1a	Maiselova 17 - U starého hřbitova 1, č.p. 39		27
113	3BPP1a	Kaprova 12 - Žatecká 6 (kotelna), č.p. 40		27

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
114	3BPP1a	Mostecká 26 - průchod na Malostranské náměstí 38/24 (kotelna), č.p. 40		27
115	3BPP1a	Národní 34 - Charvátova 12 (kotelna), č.p. 40		27
116	3BPP1a	Žatecká 4, č.p. 41		27
117	3BPP1a	Maiselova 21 (kotelna), č.p. 41		27
118	3BPP1b	Josefská 1 - Mostecká 23, č.p. 42		28
119	3BPP1b	Kaprova 14 (kotelna), č.p. 42		28
120	3BPP1b	Maiselova 19, č.p. 42		28
121	3BPP1b	Josefská 2 - Mostecká 22, č.p. 44		28
122	3BPP1b	Vladislavova 10, č.p. 44		28
123	3BPP1b	Mostecká 20, č.p. 45		28
124	3BPP1b	Vladislavova 3 (NS), č.p. 46		28
125	3BPP1b	Mostecká 18, č.p. 46		28
126	3BPP1c	Mostecká 16, č.p. 47		29
127	3BPP1c	Mostecká 14, č.p. 48		29
128	3BPP1c	Kaprova 8, č.p. 49		29
129	3BPP1c	Vladislavova 9, č.p. 49		29
130	3BPP1c	Mostecká 8 - 10, č.p. 50		29
131	3BPP1c	Vladislavova 11, č.p. 50		29
132	3BPP1d	Kaprova 6 - Valentinská 8, č.p. 52		30
133	3BPP1d	Mostecká 6, č.p. 52		30
134	3BPP1d	Mostecká 4, č.p. 53		30
135	3BPP1d	Žatecká 10, č.p. 53		30
136	4BPP1a	Žatecká 12, č.p. 54		31
137	4BPP1a	Mostecká 3 - Saská 4, č.p. 55		31
138	4BPP1a	Žatecká 14 - Široká 8 (kotelna), č.p. 55		31
139	4BPP1a	Mostecká 1 - Saská 2 - Juditina věž, č.p. 56		31

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
140	4BPP1a	Široká 10 - Maiselova 11, č.p. 56		31
141	4BPP1a	Valentinská 11 - Kaprova 4, č.p. 56		31
142	4BPP1a	Valentinská 9, č.p. 57		31
143	4BPP1a	Maiselova 9, č.p. 57		31
144	4BPP1b	Dražického náměstí 2 - Mostecká 2, č.p. 58		32
145	4BPP1b	Valentinská 7 - Veleslavínova 5, č.p. 58		32
146	4BPP1b	Maiselova 7, č.p. 58		32
147	4BPP1b	Národní 32 - Charvátova 11 (kotelna), č.p. 58		32
148	4BPP1b	Veleslavínova 3, č.p. 59		32
149	4BPP1b	Dražického náměstí 3, č.p. 59		32
150	4BPP1b	Maiselova 5 (zrušení NS), č.p. 59		32
151	4BPP1b	Národní 30 (kotelna), č.p. 59		32
152	4BPP1c	Maiselova 3, č.p. 60		33
153	4BPP1c	Dražického náměstí 4 (kotelna), č.p. 60		33
154	4BPP1c	Křížovnická 10 - Veleslavínova 1, č.p. 60		33
155	4BPP1c	Hradčanské náměstí 11, č.p. 61		33
156	4BPP1c	Křížovnická 12, č.p. 61		33
157	4BPP1c	Maiselova 8 - Jáchymova 1, č.p. 62		33
158	4BPP1c	Dražického náměstí 9, č.p. 64		33
159	4BPP1c	Široká 12 - Maiselova 14, č.p. 64		33
160	4BPP1d	Dražického náměstí 10 - Míšeňská 14, č.p. 65		34
161	4BPP1d	Široká 14, č.p. 65		34
162	4BPP1d	Míšeňská 12 - Dražického náměstí 2, č.p. 66		34
163	4BPP1d	Pařížská 13 - Široká 16, č.p. 66		34

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
164	4BPP1d	Míšeňská 8, č.p. 68		34
165	4BPP1d	Míšeňská 6, č.p. 69		34
166	5BPP1a	Míšeňská 4, č.p. 70		35
167	5BPP1a	Míšeňská 3, č.p. 71		35
168	5BPP1a	Křížovnická 14 - Kaprova 2, č.p. 71		35
169	5BPP1a	Míšeňská 5, č.p. 72		35
170	5BPP1a	Míšeňská 7, č.p. 73		35
171	5BPP1a	Míšeňská 9, č.p. 74		35
172	5BPP1a	Maiselova 12, č.p. 76		35
173	5BPP1a	Nový svět 5 - Kapucínská 4, č.p. 78		35
174	5BPP1a	Kapucínská 3 - Nový svět 7, č.p. 79		35
175	5BPP1a	Spálená 10, č.p. 79		35
176	5BPP1a	Spálená 4 - Magdaleny Rettigové 1 - Lazarská 1 (kotelna), č.p. 82		35
177	5BPP1a	U Lužického semináře 7, č.p. 82		35
178	5BPP1b	U Lužického semináře 9, č.p. 83		36
179	5BPP1b	Alšovo nábřeží 2 - Platněřská 1 (kotelna), č.p. 85		36
180	5BPP1b	Spálená 7, č.p. 7		36
181	5BPP1b	Nový svět, č.p. 85		36
182	5BPP1b	Křížovnická 6, č.p. 86		36
183	5BPP1b	Spálená 9, č.p. 86		36
184	5BPP1b	U Lužického semináře 11, č.p. 86		36
185	5BPP1c	U Lužického semináře 4, č.p. 87		37
186	5BPP1c	Platněřská 7 - Křížovnická 4, č.p. 87		37
187	5BPP1c	Spálená 11, č.p. 87		37
188	5BPP1c	U Lužického semináře 6, č.p. 88		37
189	5BPP1c	Platněřská 9, č.p. 88		37
190	5BPP1c	Spálená 13 (kotelna), č.p. 88		37

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
191	5BPP1c	Nový svět 23, č.p. 88		37
192	5BPP1d	U Lužického semináře 8, č.p. 89		38
193	5BPP1d	Platněřská 11 (kotelna), č.p. 89		38
194	5BPP1d	Spálená 15 (průchod do Opatovické), č.p. 89		38
195	5BPP1d	Platněřská 13, č.p. 90		38
196	5BPP1d	Nový svět 25, č.p. 90		38
197	6BPP1a	U Lužického semináře 10, č.p. 91		39
198	6BPP1a	Míšeňská 2 - U Lužického semináře 15, č.p. 92		39
199	6BPP1a	Valentinská 3, č.p. 92		39
200	6BPP1a	Spálená 21, č.p. 92		39
201	6BPP1b	Veleslavínova 10 - Valentinská 5, č.p. 93		40
202	6BPP1b	Černínská 10 (NS - Česká chalupa), č.p. 93		40
203	6BPP1b	Spálená 23, č.p. 93		40
204	6BPP1b	Veleslavínova 8, č.p. 94		40
205	6BPP1b	U Lužického semináře 14, č.p. 94		40
206	6BPP1c	Veleslavínova 6, č.p. 95		41
207	6BPP1c	U Lužického semináře 16 (kotelna), č.p. 95		41
208	6BPP1c	Spálená 25, č.p. 95		41
209	6BPP1c	Veleslavínova 4, č.p. 96		41
210	6BPP1c	Široká 9 - Maiselova 16, č.p. 96		41
211	6BPP1c	Spálená 27, č.p. 96		41
212	6BPP1c	Křížovnická 8 - Veleslavínova 2, č.p. 97		41
213	6BPP1c	Široká 11 - Pařížská 15, č.p. 97		41
214	6BPP1c	U Lužického semináře 20, č.p. 97		41
215	6BPP1d	Pařížská 17 - Červená 6 (NS), č.p. 98		42

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
216	6BPP1d	U Lužického semináře 20, č.p. 98		42
217	6BPP1d	Spálená 31, č.p. 98		42
218	6BPP1d	U Lužického semináře 22, č.p. 99		42
219	6BPP1d	Spálená 33 (NS), č.p. 99		42
220	6BPP1d	Spálená 35, č.p. 100		42
221	6BPP1d	U Lužického semináře 26, č.p. 101		42
222	6BPP1d	Spálená 37, č.p. 101		42
223	7BPP1a	Cihelná 2, č.p. 102		43
224	7BPP1a	Loretánské nám. 8 - Loretánská 8, č.p. 102		43
225	7BPP1a	Ostrovní 34 - Spálená 39, č.p. 102		43
226	7BPP1a	Cihelná 3, č.p. 103		43
227	7BPP1a	Spálená 41 - Ostrovní 27, č.p. 103		43
228	7BPP1a	U Lužického semináře 28 - Cihelná 1 (kotelna), č.p. 104		43
229	7BPP1a	Spálená 43, č.p. 104		43
230	7BPP1b	U Lužického semináře 30, č.p. 105		44
231	7BPP1b	Spálená 45, č.p. 105		44
232	7BPP1b	Loretánské náměstí 23, č.p. 106		44
233	7BPP1b	U Lužického semináře 32, č.p. 106		44
234	7BPP1b	Spálená 47, č.p. 106		44
235	7BPP1c	Loretánské náměstí 1, č.p. 107		45
236	7BPP1c	U Lužického semináře 34, č.p. 107		45
237	7BPP1c	Spálená 49, č.p. 107		45
238	7BPP1c	Loretánské náměstí 2 (kotelna), č.p. 108		45
239	7BPP1c	U Lužického semináře 36, č.p. 108		45
240	7BPP1c	U Lužického semináře 38, č.p. 109		45
241	7BPP1c	Pohořelec 26 - Úvoz 44 - Loretánské		45

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		náměstí 4, č.p. 110		
242	7BPP1c	U Lužického semináře 40 - Cihelná 5, č.p. 110		45
243	7BPP1c	Spálená 53 (kotelna), č.p. 110		45
244	7BPP1d	Pohořelec 25, č.p. 111		46
245	7BPP1d	U Lužického semináře 42, č.p. 111		46
246	7BPP1d	U Lužického semináře 19, č.p. 112		46
247	7BPP1d	Pohořelec 24, č.p. 112		46
248	7BPP1d	Spálená 55, č.p. 112		46
249	8BPP1a	U staré školy 6, č.p. 113		47
250	8BPP1a	Spálená 57, č.p. 113		47
251	8BPP1a	U staré školy 4, č.p. 114		47
252	8BPP1a	U Lužického semináře 46, č.p. 114		47
253	8BPP1a	U staré školy 2 - Věžeňská 3, č.p. 115		47
254	8BPP1a	Národní 24 - Spálená 61, č.p. 115		47
255	8BPP1b	Národní 20 (kotelna), č.p. 116		48
256	8BPP1b	Široká 22 (kotelna), č.p. 117		48
257	8BPP1b	Široká 20, č.p. 118		48
258	8BPP1b	Pařížská 14 - Široká 18, č.p. 119		48
259	8BPP1b	Pařížská 12 - Kostečná 1 (kotelna), č.p. 120		48
260	8BPP1c	Kostečná 3, č.p. 121		49
261	8BPP1c	Mikulandská 6, č.p. 121		49
262	8BPP1c	Mikulandská 4, č.p. 122		49
263	8BPP1c	Kostečná 5, č.p. 122		49
264	8BPP1c	Bílkova 6 - Elišky Krásnohorské 8, č.p. 122		49
265	8BPP1d	Elišky Krásnohorské 10 - Bílkova 5, č.p. 123		50
266	8BPP1d	Široká 15 - Elišky Krásnohorské 1, č.p.		50

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		124		
267	8BPP1d	Ostrovní 21, č.p. 124		50
268	8BPP1d	Pařížská 16 - Široká 13, č.p. 125		50
269	9BPP1a	Pařížská 18, č.p. 126		51
270	9BPP1a	Kosárkovo nábřeží 1 - U železné lávky 4, č.p. 127		51
271	9BPP1a	Pařížská 20 (NS), č.p. 127		51
272	9BPP1a	Ostrovní 28 - Opatovická 30, č.p. 127		51
273	9BPP1a	Strahovské nádvoří 6 (garáže), č.p. 128		51
274	9BPP1a	Ostrovní 22 (kotelna), č.p. 128		51
275	9BPP1a	Pařížská 22, č.p. 128		51
276	9BPP1b	Pařížská 24, č.p. 129		52
277	9BPP1b	U železné lávky 16 - nábřeží kpt. Jaroše 2, č.p. 130		52
278	9BPP1b	Ostrovní 15, č.p. 131		52
279	9BPP1b	Pařížská 28 - Bílkova 2 (kotelna), č.p. 131		52
280	9BPP1b	Bílkova 4 - Elišky Krásnohorské 13, č.p. 132		52
281	9BPP1b	Ostrovní 17 - Mikulandská 1, č.p. 132		52
282	9BPP1c	Mikulandská 3, č.p. 133		53
283	9BPP1c	Elišky Krásnohorské 11, č.p. 133		53
284	9BPP1c	Linhartská 2, č.p. 134		53
285	9BPP1c	Elišky Krásnohorské 9, č.p. 134		53
286	9BPP1d	Linhartská 4, č.p. 135		54
287	9BPP1d	Elišky Krásnohorské 7, č.p. 135		54
288	9BPP1d	Strahovské nádvoří 10 (budova uprostř. dvora), č.p. 135		54
289	9BPP1d	Linhartská 6, č.p. 136		54
290	9BPP1d	Voršilská 6 - Ostrovní 20 (kotelna, NS), č.p. 142		54

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
291	10BPP1a	Voršilská 4, č.p. 143		55
292	10BPP1a	Pohořelec 10, č.p. 145		55
293	10BPP1a	Karlova 25, č.p. 145		55
294	10BPP1a	V Jirchářích 5 - Ostrovní 16 (průchod), č.p. 146		55
295	10BPP1a	Pohořelec 9, č.p. 146		55
296	10BPP1a	Karlova 23, č.p. 146		55
297	10BPP1b	V Jirchářích 3, č.p. 147		56
298	10BPP1b	Pod Bruskou 3 - Staré zámecké schody (kotelna), č.p. 147		56
299	10BPP1b	Jilská 9 - Karlova 44 - Jalovcová 5 (kotelna), č.p. 147		56
300	10BPP1b	V Jirchářích 4, č.p. 148		56
301	10BPP1b	Staré zámecké schody 4, č.p. 148		56
302	10BPP1b	V Jirchářích 6 - Křemencova 23, č.p. 149		56
303	10BPP1b	Pohořelec 6, č.p. 149		56
304	10BPP1c	Valdštejnská 4, č.p. 150		57
305	10BPP1c	V Jirchářích 8 - Křemencova 20, č.p. 150		57
306	10BPP1c	Pohořelec 4 (NS), č.p. 151		57
307	10BPP1c	V Jirchářích 14, č.p. 152		57
308	10BPP1c	Pohořelec 1, č.p. 154		57
309	10BPP1c	Karlova 17 - Husova 16, č.p. 154		57
310	10BPP1d	Opatovická 24, č.p. 156		58
311	10BPP1d	Opatovická 22, č.p. 157		58
312	10BPP1d	Opatovická 20, č.p. 158		58
313	10BPP1d	Úvoz 30, č.p. 158		58
314	10BPP1d	Opatovická 17, č.p. 159		58
315	10BPP1d	Úvoz 26, č.p. 159		58

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
316	11BPP1a	Husova 23 - Karlova 15, č.p. 160		59
317	11BPP1a	Úvoz 24, č.p. 160		59
318	11BPP1a	Úvoz 22, č.p. 161		59
319	11BPP1a	Karlova 32, č.p. 161		59
320	11BPP1a	Opatovická 15, č.p. 162		59
321	11BPP1a	Úvoz 20, č.p. 162		59
322	11BPP1b	Valdštejnská 2, č.p. 163		60
323	11BPP1b	Opatovická 11, č.p. 163		60
324	11BPP1b	Karlova 30, č.p. 163		60
325	11BPP1b	Sněmovní 8, č.p. 164		60
326	11BPP1b	Sněmovní 6 - 10 (dvorní trakt) - U zlaté studně 6, č.p. 165		60
327	11BPP1b	Opatovická 10, č.p. 165		60
328	11BPP1c	U zlaté studně 4, č.p. 166		61
329	11BPP1c	Opatovická 12, č.p. 166		61
330	11BPP1c	Opatovická 14, č.p. 167		61
331	11BPP1c	U zlaté studně 2, č.p. 168		61
332	11BPP1c	Úvoz 8, č.p. 168		61
333	11BPP1c	U zlaté studně 1, č.p. 169		61
334	11BPP1c	Úvoz 6 - Radniční schody 5, č.p. 169		61
335	11BPP1c	Černá 15, č.p. 169		61
336	11BPP1d	Radniční schody 3 - Úvoz 4, č.p. 170		62
337	11BPP1d	Sněmovní 15, č.p. 170		62
338	11BPP1d	Karlova 5, č.p. 170		62
339	11BPP1d	Nerudova 48 - Úvoz 2 - Radniční schody 1, č.p. 171		62
340	11BPP1d	Černá 1 - Myslíkova 29, č.p. 172		62
341	11BPP1d	Radniční schody 7, č.p. 172		62
342	11BPP1d	Sněmovní 11 (kotelna), č.p. 172		62

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
343	11BPP1d	Loretánská 1 - Radniční schody 9, č.p. 173		62
344	11BPP1d	Myslíkova 25, č.p. 173		62
345	12BPP1a	Loretánská 3, č.p. 174		63
346	12BPP1a	Sněmovní 7 (kotelna), č.p. 174		63
347	12BPP1a	Myslíkova 23 (kotelna), č.p. 174		63
348	12BPP1a	Karlova 24, č.p. 174		63
349	12BPP1a	Křemencova 4, č.p. 175		63
350	12BPP1a	Sněmovní 5, č.p. 175		63
351	12BPP1a	Loretánská 5, č.p. 175		63
352	12BPP1b	Křemencova 6, č.p. 176		64
353	12BPP1b	Sněmovní 3 - Thunovská 8, č.p. 177		64
354	12BPP1b	Seminářská 6, č.p. 177		64
355	12BPP1b	Thunovská 10, č.p. 178		64
356	12BPP1b	Loretánská 11, č.p. 178		64
357	12BPP1b	Karlova 22, č.p. 178		64
358	12BPP1c	Loretánská 13 (přední trakt, kotelna), č.p. 179		65
359	12BPP1c	Loretánská 15 (dvorní trakt, kotelna), č.p. 179		65
360	12BPP1c	Opatovická 8 - Křemencova 14, č.p. 180		65
361	12BPP1c	Karlova 20 - Liliová 20, č.p. 180		65
362	12BPP1d	Thunovská 16, č.p. 181		66
363	12BPP1d	Karlova 18 - Liliová 17 (NS), č.p. 181		66
364	12BPP1d	Křemencova 19, č.p. 181		66
365	12BPP1d	Křemencova 15 - Opatovická 6, č.p. 182		66
366	12BPP1d	Karlova 14 - Liliová 15, č.p. 183		66
367	13BPP1a	Křemencova 5, č.p. 184		67

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
368	13BPP1a	Karlova 12 - Anenská 9, č.p. 184		67
369	13BPP1a	Křemencova 1 - Myslíkova 19 (NS), č.p. 185		67
370	13BPP1a	Karlova 10 - Anenská 7, č.p. 185		67
371	13BPP1b	Nové zámecké schody 2 (kotelna), č.p. 186		68
372	13BPP1b	Křemencova 7, č.p. 186		68
373	13BPP1b	Pštrossova 2 - Myslíkova 13, č.p. 187		68
374	13BPP1b	Nové zámecké schody 4, č.p. 187		68
375	13BPP1b	Karlova 6, č.p. 187		68
376	13BPP1c	Karlova 4 - Anenská 3 (Keplerův dům), č.p. 188		69
377	13BPP1c	Nové zámecké schody 6, č.p. 188		69
378	13BPP1c	Pštrossova 12, č.p. 188		69
379	13BPP1c	Karlova 2 - Smetanovo nábřeží 28 (přemostění do domu Křížovnické nám.2, č.p. 193), č.p. 189		69
380	13BPP1c	Nové zámecké schody 8 (kotelna), č.p. 189		69
381	13BPP1c	Pštrossova 16, č.p. 189		69
382	13BPP1d	Pštrossova 18, č.p. 190		70
383	13BPP1d	Nový svět 6, č.p. 191		70
384	13BPP1d	Pštrossova 22 - Opatovická 1, č.p. 191		70
385	13BPP1d	Pštrossova 24, č.p. 192		70
386	13BPP1d	Pštrossova 26, č.p. 193		70
387	13BPP1d	Thunovská 23, č.p. 194		70
388	14BPP1a	V Jirchářích 2 - Pštrossova 30, č.p. 195		71
389	14BPP1a	Thunovská 21, č.p. 195		71
390	14BPP1a	Thunovská 19, č.p. 196		71
391	14BPP1a	Vojtěšská 16, č.p. 197		71
392	14BPP1a	Smetanovo nábřeží 26 - Anenská 1,		71

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		č.p. 197		
393	14BPP1b	Pštrossova 23 (ubytovna), č.p. 198		72
394	14BPP1b	Thunovská 13, č.p. 199		72
395	14BPP1b	Pštrossova 25, č.p. 199		72
396	14BPP1b	Zámecká 5 (Kotelna, NS) - Thunovská 11, č.p. 200		72
397	14BPP1b	Zámecká 3, č.p. 201		72
398	14BPP1b	Břehová 4, č.p. 202		72
399	14BPP1c	Anenské náměstí 1 - Anenská 2 - Smetanovo nábřeží 24 - Na zábradlí 3, č.p. 203		73
400	14BPP1c	Malostranské náměstí 14 - Zámecká 2, č.p. 203		73
401	14BPP1c	Pařížská 19 - Břehová 2, č.p. 203		73
402	14BPP1c	Pařížská 21, č.p. 204		73
403	14BPP1c	Na zábradlí 1 - Smetanovo nábřeží 22, č.p. 205		73
404	14BPP1c	Nerudova 2 - Zámecká 1, č.p. 205		73
405	14BPP1c	Pštrossova 7, č.p. 205		73
406	14BPP1c	Pařížská 23, č.p. 205		73
407	14BPP1d	Pštrossova 3, č.p. 206		74
408	14BPP1d	Nerudova 4 (NS), č.p. 206		74
409	14BPP1d	Pštrossova 1 - Myslíkova 11, č.p. 207		74
410	14BPP1d	Nerudova 8, č.p. 208		74
411	14BPP1d	Břehová 8 - 17. listopadu 4, č.p. 208		74
412	14BPP1d	Smetanovo nábřeží 20 - Náprstkova 1/3 - Na zábradlí 2 - Anenské náměstí 4 - Stříbrná 1 (Pachtův dům), č.p. 208		74
413	15BPP1a	Myslíkova 5 - Vojtěšská 2, č.p. 209		75
414	15BPP1a	Břehová 6, č.p. 209		75
415	15BPP1a	Nerudova 10, č.p. 209		75

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
416	15BPP1a	Vojtěšská 4, č.p. 210		75
417	15BPP1a	Nerudova 12, č.p. 210		75
418	15BPP1a	Vojtěšská 6, č.p. 211		75
419	15BPP1a	Nerudova 14, č.p. 211		75
420	15BPP1b	Stříbrná 2 - Náprstkova 11, č.p. 212		76
421	15BPP1b	Vojtěšská 8, č.p. 212		76
422	15BPP1b	Náprstkova 5, č.p. 213		76
423	15BPP1b	Nerudova 18, č.p. 213		76
424	15BPP1c	Náprstkova 9 (NS), č.p. 215		77
425	15BPP1c	Keplerova 14, č.p. 215		77
426	15BPP1c	Nerudova 24, č.p. 215		77
427	15BPP1c	Liliová 1 - Náprstkova 11, č.p. 216		77
428	15BPP1c	Keplerova 12, č.p. 216		77
429	15BPP1c	Nerudova 26, č.p. 216		77
430	15BPP1c	Keplerova 10, č.p. 217		77
431	15BPP1c	Vojtěšská 12 (kotelna), č.p. 217		77
432	15BPP1d	Liliová 3 (kotelna), č.p. 218		78
433	15BPP1d	Pštrossova 27 - Vojtěšská 20 (kotelna, ubytovna), č.p. 218		78
434	15BPP1d	Nerudova 30, č.p. 218		78
435	15BPP1d	Keplerova 4, č.p. 219		78
436	15BPP1d	Nerudova 32 (kotelna), č.p. 219		78
437	15BPP1d	Anenská 13 - Liliová 11, č.p. 220		78
438	15BPP1d	Pštrossova 29, č.p. 220		78
439	15BPP1d	Nerudova 34, č.p. 220		78
440	16BPP1a	Liliová 13 - Anenská 11, č.p. 221		79
441	16BPP1a	Pštrossova 31, č.p. 221		79
442	16BPP1a	Nerudova 36, č.p. 221		79

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
443	16BPP1a	Nerudova 40 (zahradní domek), č.p. 223		79
444	16BPP1a	Nerudova 42, č.p. 224		79
445	16BPP1a	Řetězová 9, č.p. 225		79
446	16BPP1a	Gogolova 2 (kotelna), č.p. 225		79
447	16BPP1a	Nerudova 44, č.p. 225		79
448	16BPP1b	Nerudova 46, č.p. 226		80
449	16BPP1b	Husova 15, č.p. 227		80
450	16BPP1b	Na struze 1 - Gottwaldovo (Masarykovo) nábřeží 34, č.p. 227		80
451	16BPP1b	Gogolova 6, č.p. 227		80
452	16BPP1b	Na struze 4, č.p. 228		80
453	16BPP1b	Úvoz 5 (kotelna), č.p. 228		80
454	16BPP1b	Gogolova 8 (kotelna), č.p. 228		80
455	16BPP1b	Husova 17, č.p. 228		80
456	16BPP1c	Úvoz 3 (kotelna), č.p. 229		81
457	16BPP1c	Úvoz 1, č.p. 230		81
458	16BPP1c	Na struze 6 - Vojtěšská 19, č.p. 230		81
459	16BPP1c	Na baště sv. Tomáše 7 (kotelna), č.p. 230		81
460	16BPP1c	Husova 14 - Karlova 36, č.p. 230		81
461	16BPP1d	Husova 12, č.p. 231		82
462	16BPP1d	Vojtěšská 17, č.p. 231		82
463	16BPP1d	Nerudova 51, č.p. 231		82
464	16BPP1d	Na baště sv. Tomáše 3, č.p. 232		82
465	16BPP1d	Vojtěšská 15, č.p. 232		82
466	16BPP1d	Nerudova 49, č.p. 232		82
467	17BPP1a	Šítkova 1 - Gottwaldovo (Masarykovo) nábřeží 24, č.p. 233		83
468	17BPP1a	Nerudova 47, č.p. 233		83

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
469	17BPP1a	Jilská 7/5 - Husova 8 - Jalovcová 2, č.p. 234		83
470	17BPP1a	Gottwaldovo (Masarykovo) nábřeží 26, č.p. 234		83
471	17BPP1a	Nerudova 45, č.p. 234		83
472	17BPP1a	Nerudova 43, č.p. 235		83
473	17BPP1a	Nerudova 41, č.p. 236		83
474	17BPP1b	Nerudova 39 - Jánská 6, č.p. 237		84
475	17BPP1b	Gottwaldovo (Masarykovo) nábřeží 18, č.p. 237		84
476	17BPP1b	Gottwaldovo (Masarykovo) nábřeží 20, č.p. 238		84
477	17BPP1b	Nerudova 37 - Jánská 4, č.p. 238		84
478	17BPP1b	Gottwaldovo (Masarykovo) nábřeží 22 - Šítkova 2, č.p. 239		84
479	17BPP1b	Nerudova 35, č.p. 239		84
480	17BPP1c	Vojtěšská 11 - Šítkova 4 (kotelna), č.p. 240		85
481	17BPP1c	Nerudova 33 - Šporkova 2 - Jánský vršek 15, č.p. 240		85
482	17BPP1c	Vojtěšská 9, č.p. 241		85
483	17BPP1c	Nerudova 31 - Jánský vršek 14, č.p. 241		85
484	17BPP1d	Vojtěšská 7, č.p. 242		86
485	17BPP1d	Husova 9 - Zlatá ulička 4, č.p. 242		86
486	17BPP1d	Nerudova 29, č.p. 242		86
487	17BPP1d	Nerudova 27, č.p. 243		86
488	17BPP1d	Vojtěšská 3, č.p. 244		86
489	17BPP1d	Řetězová 10, č.p. 244		86
490	17BPP1d	Nerudova 25, č.p. 244		86
491	17BPP1d	Řetězová 8, č.p. 245		86

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
492	17BPP1d	Nerudova 23 (kotelna), č.p. 245		86
493	18BPP1a	Liliová 12 - Řetězová 2, č.p. 246		87
494	18BPP1a	Gottwaldovo (Masarykovo) nábřeží 12 - Myslíkova 1, č.p. 246		87
495	18BPP1a	Liliová 10 - Řetězová 4, č.p. 247		87
496	18BPP1a	Gottwaldovo (Masarykovo) nábřeží 14, č.p. 247		87
497	18BPP1a	Liliová 8 - Řetězová 6 - Zlatá ulička 3, č.p. 248		87
498	18BPP1a	Nerudova 17, č.p. 248		87
499	18BPP1a	U starého hřbitova 3, č.p. 248		87
500	18BPP1b	Liliová 6 - Zlatá ulička 8, č.p. 249		88
501	18BPP1b	Liliová 4, č.p. 250		88
502	18BPP1b	Nerudova 13 (průchod do ul. Tržiště - bez čísla), č.p. 250		88
503	18BPP1b	Betlémské nám. 2 - Liliová 2, č.p. 251		88
504	18BPP1b	Nerudova 11, č.p. 253		88
505	18BPP1c	Betlémské nám. 3 (kotelna), č.p. 254		89
506	18BPP1c	Nerudova 9 (kotelna), č.p. 254		89
507	18BPP1c	Nerudova 7, č.p. 255		89
508	18BPP1c	Betlémské náměstí 9 - Konviktská 19, č.p. 257		89
509	18BPP1c	Betlémské náměstí 10 (kotelna), č.p. 258		89
510	18BPP1c	Betlémské náměstí 11, č.p. 259		89
511	18BPP1c	Malostranské náměstí 11 - Tržiště 16, č.p. 260		89
512	18BPP1c	Betlémské náměstí 14, č.p. 260		89
513	18BPP1d	Malostranské náměstí 10 - Tržiště 14, č.p. 261		90
514	18BPP1d	Betlémská 12 - Konviktská 11, č.p. 261		90

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
515	18BPP1d	Betlémská 10 - Konviktská 9, č.p. 262		90
516	18BPP1d	Tržiště 12 - Malostranské náměstí 9, č.p. 262		90
517	18BPP1d	Konviktská 5 - Betlémská 6 (kotelna), č.p. 263		90
518	18BPP1d	Tržiště 10 - Malostranské náměstí 8, č.p. 263		90
519	19BPP1a	Tržiště 8 - Malostranské náměstí 7, č.p. 264		91
520	19BPP1a	Malostranské náměstí 6 - Tržiště 6, č.p. 265		91
521	19BPP1a	Malostranské náměstí 5 - Tržiště 4, č.p. 266		91
522	19BPP1a	Betlémská 7 - Boršov 8, č.p. 266		91
523	19BPP1a	Betlémská 9 - U Dobřanských 1, č.p. 267		91
524	19BPP1a	U Dobřanských 3 - Boršov 7, č.p. 268		91
525	19BPP1a	Karmelitská 26, č.p. 268		91
526	19BPP1b	Karmelitská 30 - Malostranské náměstí 3, č.p. 270		92
527	19BPP1b	Malostranské náměstí 2, č.p. 271		92
528	19BPP1b	U Dobřanských 5 - Náprstkova 12, č.p. 271		92
529	19BPP1b	Malostranské náměstí 1, č.p. 272		92
530	19BPP1b	Náprstkova 10 - Boršov 6, č.p. 272		92
531	19BPP1c	Náprstkova 8 - Boršov 5, č.p. 273		93
532	19BPP1c	Mostecká 21 (kotelna), 4 trakty - průchod do Prokopské, č.p. 273		93
533	19BPP1d	Náprstkova 6 - Boršov 4, č.p. 274		94
534	19BPP1d	Náprstkova 2 - Karoliny Světlé 32, č.p. 276		94
535	19BPP1d	Mostecká 17, č.p. 276		94
536	19BPP1d	Karoliny Světlé 30, č.p. 277		94

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
537	19BPP1d	Karoliny Světlé 28, č.p. 278		94
538	20BPP1a	Mostecká 11, č.p. 279		95
539	20BPP1a	Karoliny Světlé 26 - Boršov 1 (NS), č.p. 279		95
540	20BPP1a	Mostecká 9, č.p. 280		95
541	20BPP1a	Mostecká 7 - Lázeňská 17, č.p. 281		95
542	20BPP1a	Mostecká 5 - Lázeňská 19, č.p. 282		95
543	20BPP1a	Boršov 11 - Karoliny Světlé 24, č.p. 283		95
544	20BPP1a	Lázeňská 15, č.p. 283		95
545	20BPP1a	Karoliny Světlé 22, č.p. 284		95
546	20BPP1a	Lázeňská 6 - Saská 5, č.p. 286		95
547	20BPP1a	Karoliny Světlé 18 - Betlémská 5 - Boršov 5 (kotelna ubytovna), č.p. 286		95
548	20BPP1b	Lázeňská 9, č.p. 289		96
549	20BPP1b	Lázeňská 7, č.p. 290		96
550	20BPP1b	Konviktská 17, č.p. 290		96
551	20BPP1b	Maltézské náměstí 10, č.p. 292		96
552	20BPP1b	Maltézské náměstí 9, č.p. 293		96
553	20BPP1b	Prokopská 6, č.p. 295		96
554	20BPP1b	Prokopská 8, č.p. 296		96
555	20BPP1b	Úvoz 28, č.p. 296		96
556	20BPP1c	Prokopská 10, č.p. 297		97
557	20BPP1c	Konviktská 10 (kotelna), č.p. 298		97
558	20BPP1c	Karoliny Světlé 12, č.p. 299		97
559	20BPP1c	Karmelitská 24, č.p. 299		97
560	20BPP1d	Karmelitská 29 - Tržiště 2, č.p. 301		98
561	20BPP1d	Břetislavova 2, č.p. 303		98
562	20BPP1d	Bartolomějská 1 (kotelna), č.p. 304		98

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
563	20BPP1d	Bartolomějská 3 (kotelna), č.p. 305		98
564	21BPP1a	Břetislavova 8, č.p. 306		99
565	21BPP1a	Břetislavova 12, č.p. 308		99
566	21BPP1a	Břetislavova 10, č.p. 307		99
567	21BPP1a	Břetislavova 14, č.p. 309		99
568	21BPP1a	Bartolomějská 13 - Na Perštýně 13, č.p. 309		99
569	21BPP1b	Jánský vršek 4, č.p. 310		100
570	21BPP1b	Jánský vršek 6 (NS), č.p. 311		100
571	21BPP1b	Jánský vršek 8, č.p. 312		100
572	21BPP1b	Jánský vršek 10, č.p. 313		100
573	21BPP1b	Karoliny Světlé 3, č.p. 315		100
574	21BPP1c	Krocínova 5 - Karoliny Světlé 13 (kotelna), č.p. 316		101
575	21BPP1c	Jánská 8, č.p. 316		101
576	21BPP1c	Jánská 7, č.p. 317		101
577	21BPP1c	Karoliny Světlé 15, č.p. 317		101
578	21BPP1d	Šporkova 4 - Jánská 1, č.p. 318		102
579	21BPP1d	Karoliny Světlé 19 - Konviktská 4, č.p. 318		102
580	21BPP1d	Konviktská 2 - Divadelní 18 (kotelna), č.p. 319		102
581	21BPP1d	Šporkova 10 - Jánská 5, č.p. 320		102
582	21BPP1d	Karoliny Světlé 21 - Konviktská 1 - Divadelní 20, č.p. 320		102
583	22BPP1a	Karoliny Světlé 23, č.p. 321		103
584	22BPP1a	Šporkova 3, č.p. 322		103
585	22BPP1a	Karoliny Světlé 27 - Betlémská 3, č.p. 323		103
586	22BPP1a	Smetanovo nábřeží 10 - Karoliny Světlé 29, č.p. 324		103

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
587	22BPP1a	Smetanovo nábřeží 12 - Karoliny Světlé 31, č.p. 325		103
588	22BPP1a	Smetanovo nábřeží 14 - Karoliny Světlé 33, č.p. 327		103
589	22BPP1b	Jánský vršek 3 - Vlašská 22, č.p. 328		104
590	22BPP1b	Karoliny Světlé 35, č.p. 328		104
591	22BPP1b	Smetanovo nábřeží 16 (kotelna), č.p. 330		104
592	22BPP1b	Vlašská 25, č.p. 330		104
593	22BPP1b	Betlémská 1 - Smetanovo nábřeží 8, č.p. 331		104
594	22BPP1b	Vlašská 26, č.p. 331		104
595	22BPP1b	Vlašská 28 (1/2), č.p. 332		104
596	22BPP1c	Krocínova 3 (kotelna), č.p. 333		105
597	22BPP1c	Vlašská 30, č.p. 333		105
598	22BPP1c	Vlašská 23, č.p. 339		105
599	22BPP1c	Národní 21, č.p. 340		105
600	22BPP1c	Národní 23 (kotelna), č.p. 341		105
601	22BPP1c	Na Petříně 1 (domek u kostela), č.p. 342		105
602	22BPP1d	Vlašská 17, č.p. 348		106
603	22BPP1d	Na Perštýně 15 (kotelna), č.p. 349		106
604	22BPP1d	Vlašská 15, č.p. 349		106
605	22BPP1d	Jánský vršek 2 - Vlašská 18 - Břetislavova 17, č.p. 350		106
606	22BPP1d	Na Perštýně 17 - Betlémské náměstí 7, č.p. 350		106
607	22BPP1d	Vlašská 16 - Břetislavova 15, č.p. 352		106
608	22BPP1d	Jilská 4 - Vejvodova 2 (kotelna), dům "U Vejvodů", č.p. 353		106
609	22BPP1d	Vlašská 14 - Vejvodova 13, č.p. 353		106

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
610	23BPP1a	Skořepka 3, č.p. 354		107
611	23BPP1a	Skořepka 2 - Na Perštýně 14 (kotelna), č.p. 355		107
612	23BPP1a	Vlašská 12 - Břetislavova 11, č.p. 356		107
613	23BPP1a	Na Perštýně 10, č.p. 357		107
614	23BPP1a	Vlašská 10 - Břetislavova 9, č.p. 357		107
615	23BPP1a	Vlašská 7, č.p. 358		107
616	23BPP1a	Na Perštýně 8, č.p. 358		107
617	23BPP1a	Vlašská 8 - Břetislavova 7, č.p. 359		107
618	23BPP1b	Martinská 2 - Na Perštýně 4, č.p. 360		108
619	23BPP1b	Vlašská 6 - Břetislavova 5, č.p. 360		108
620	23BPP1b	Vlašská 5, č.p. 361		108
621	23BPP1b	Vlašská 3, č.p. 362		108
622	23BPP1b	Vlašská 4 - Břetislavova 3, č.p. 363		108
623	23BPP1b	Vlašská 2 - Břetislavova 1, č.p. 364		108
624	23BPP1b	Perlova 10 - Národní 43 (kotelna), č.p. 365		108
625	23BPP1c	Perlova 6, č.p. 366		109
626	23BPP1c	Perlova 4, č.p. 367		109
627	23BPP1c	Tržiště 11, č.p. 367		109
628	23BPP1c	Perlova 3 (kotelna), č.p. 370		109
629	23BPP1c	Tržiště 5, č.p. 370		109
630	23BPP1c	Tržiště 3, č.p. 371		109
631	23BPP1d	Tržiště 1 - Karmelitská 27, č.p. 372		110
632	23BPP1d	Ul. 28. října 5 (kotelna), č.p. 372		110
633	23BPP1d	Karmelitská 25, č.p. 373		110
634	23BPP1d	Karmelitská 23, č.p. 374		110
635	23BPP1d	28. října 9 (kotelna) - průchod do městské tržnice, č.p. 375		110

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
636	23BPP1d	Karmelitská 21 (NS), č.p. 375		110
637	24BPP1a	28. října 11, č.p. 376		111
638	24BPP1a	Karmelitská 20 (kotelna), č.p. 376		111
639	24BPP1a	Na Můstku 8, č.p. 380		111
640	24BPP1a	Karmelitská 16, č.p. 380		111
641	24BPP1a	Na Můstku 6, č.p. 381		111
642	24BPP1a	Karmelitská 15 (NS), č.p. 381		111
643	24BPP1a	Na Můstku 4 (kotelna), č.p. 382		111
644	24BPP1a	Karmelitská 14, č.p. 382		111
645	24BPP1b	Na Můstku 1, č.p. 383		112
646	24BPP1b	Karmelitská 12, č.p. 383		112
647	24BPP1b	Karmelitská 10, č.p. 384		112
648	24BPP1b	Provaznická 3 - Na Můstku 5 (kotelna), č.p. 385		112
649	24BPP1b	Provaznická 1 - Na Můstku 7, č.p. 386		112
650	24BPP1b	Újezd 43, č.p. 390		112
651	24BPP1b	Újezd 41 - Hellichova 12, č.p. 391		112
652	24BPP1b	Hellichova 20, č.p. 392		112
653	24BPP1c	Hellichova 7 - Újezd 39, č.p. 394		113
654	24BPP1c	Hellichova 9/11, č.p. 395		113
655	24BPP1c	Rytířská 26 (kotelna), č.p. 398		113
656	24BPP1c	Provaznická 11 - Rytířská 24 (kotelna), č.p. 399		113
657	24BPP1d	Provaznická 9 - Rytířská 22 (kotelna), č.p. 400		114
658	24BPP1d	Újezd 37, č.p. 400		114
659	24BPP1d	Újezd 35, č.p. 401		114
660	24BPP1d	Újezd 33, č.p. 402		114
661	24BPP1d	Újezd 31, č.p. 403		114

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
662	24BPP1d	Újezd 29, č.p. 404		114
663	24BPP1d	Újezd 23, č.p. 407		114
664	25BPP1a	Újezd 21 - U lanové dráhy 4, č.p. 408		115
665	25BPP1a	Rytířská 8, č.p. 409		115
666	25BPP1a	Újezd 19 - U lanové dráhy 2, č.p. 409		115
667	25BPP1a	Rytířská 6, č.p. 410		115
668	25BPP1a	Rytířská 4, č.p. 411		115
669	25BPP1a	Újezd 17 - U lanové dráhy 1, č.p. 412		115
670	25BPP1a	Uhelný trh 8 - Perlova 2, č.p. 413		115
671	25BPP1a	Uhelný trh 9, č.p. 414		115
672	25BPP1a	Uhelný trh 10 (kotelna v č. 416), č.p. 415		115
673	25BPP1b	Národní 37 - Uhelný trh 11 - Martinská 10 (kotelna) - průchod Platýz, č.p. 416		116
674	25BPP1b	Nebozízek 5, č.p. 417		116
675	25BPP1b	Národní 35 - Martinská 6 (kotelna), č.p. 417		116
676	25BPP1b	Martinská 4, č.p. 418		116
677	25BPP1b	Martinská 5, č.p. 419		116
678	25BPP1c	Uhelný trh 1 - Skořepka 10, č.p. 420		117
679	25BPP1c	Vítězná 18 (kotelna), č.p. 420		117
680	25BPP1c	Skořepka 5, č.p. 421		117
681	25BPP1c	Újezd 16, č.p. 421		117
682	25BPP1c	Skořepka 7, č.p. 422		117
683	25BPP1c	Skořepka 9 - Uhelný trh 2 (kotelna), č.p. 423		117
684	25BPP1c	Újezd 20, č.p. 423		117
685	25BPP1d	Uhelný trh 3, č.p. 424		118
686	25BPP1d	Újezd 22 - Říční 15, č.p. 424		118
687	25BPP1d	Újezd 26 (kotelna), č.p. 426		118

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
688	25BPP1d	Újezd 28, č.p. 427		118
689	25BPP1d	Újezd 34, č.p. 428		118
690	26BPP1a	Újezd 36, č.p. 429		119
691	26BPP1a	Všehrdoва 27 - Újezd 38, č.p. 430		119
692	26BPP1a	Michalská 5 - Vejvodova 14, č.p. 431		119
693	26BPP1a	Všehrdoва 25, č.p. 431		119
694	26BPP1a	Újezd 30, č.p. 432		119
695	26BPP1a	Michalská 14, č.p. 433		119
696	26BPP1a	Všehrdoва 23, č.p. 433		119
697	26BPP1b	Újezd 32, č.p. 434		120
698	26BPP1b	Michalská 21, č.p. 435		120
699	26BPP1b	Všehrdoва 21, č.p. 435		120
700	26BPP1b	Všehrdoва 17, č.p. 436		120
701	26BPP1b	Jilská 18 - Michalská 19, č.p. 436		120
702	26BPP1b	Michalská 17 (kotelna, NS), č.p. 437		120
703	26BPP1c	Všehrdoва 13, č.p. 438		121
704	26BPP1c	Michalská 15, č.p. 438		121
705	26BPP1c	Všehrdoва 11 - Besední 5, č.p. 439		121
706	26BPP1c	Michalská 13, č.p. 439		121
707	26BPP1c	Všehrdoва 7-9 - Říční 6, č.p. 440		121
708	26BPP1c	Michalská 11 (kotelna), č.p. 440		121
709	26BPP1c	Besední 1 - Říční 8, č.p. 441		121
710	26BPP1c	Michalská 9 (kotelna), č.p. 441		121
711	26BPP1d	Vítězná 14, č.p. 442		122
712	26BPP1d	Vejvodova 8, č.p. 443		122
713	26BPP1d	Vítězná 12 - Šeříkova 5, č.p. 443		122
714	26BPP1d	Všehrdoва 3, č.p. 444		122
715	26BPP1d	Vejvodova 6, č.p. 444		122

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
716	26BPP1d	Vejvodova 1 - Jilská 6, č.p. 445		122
717	26BPP1d	Všehrdova 5 - Říční 5, č.p. 445		122
718	27BPP1a	Jilská 8 (kotelna), č.p. 446		123
719	27BPP1a	Jilská 10 - Michalská 7 (NS), č.p. 447		123
720	27BPP1a	Všehrdova 10, č.p. 447		123
721	27BPP1a	Jilská 12, č.p. 448		123
722	27BPP1a	Všehrdova 12, č.p. 448		123
723	27BPP1a	Jilská 14, č.p. 449		123
724	27BPP1a	Všehrdova 14 (kotelna), č.p. 449		123
725	27BPP1a	Jilská 20, č.p. 451		123
726	27BPP1b	Jilská 22, č.p. 452		124
727	27BPP1b	Újezd 42-44 (kotelna), č.p. 452		124
728	27BPP1b	Karlova 46, č.p. 454		124
729	27BPP1b	Újezd 46 (kotelna), č.p. 454		124
730	27BPP1b	Karlova 48 - Malé náměstí 16, č.p. 455		124
731	27BPP1b	Říční 10, č.p. 456		124
732	27BPP1b	Malé náměstí 14, č.p. 456		124
733	27BPP1c	Malé náměstí 12, č.p. 458		125
734	27BPP1c	Nebovidská 6 - Pelclova 3, č.p. 460		125
735	27BPP1c	Nebovidská 4, č.p. 461		125
736	27BPP1c	Staroměstské náměstí 28 (kotelna), č.p. 461		125
737	27BPP1c	Nebovidská 2 - Hellichova 6 - Nosticova 3, č.p. 462		125
738	27BPP1c	Staroměstské náměstí 27 - Melantrichova 21 (kotelna), č.p. 462		125
739	27BPP1c	Nosticova 1 - Hellichova 4, č.p. 463		125
740	27BPP1c	Melantrichova 15 - Michalská 18, č.p. 463		125
741	27BPP1d	Melantrichova 13, č.p. 464		126

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
742	27BPP1d	Melantrichova 11, č.p. 465		126
743	27BPP1d	Nosticova 5, č.p. 466		126
744	27BPP1d	Melantrichova 9 (kotelna), č.p. 466		126
745	27BPP1d	Melantrichova 7 (kotelna), č.p. 467		126
746	27BPP1d	Nosticova 7 - Pelclova 1, č.p. 467		126
747	27BPP1d	Nosticova 6, č.p. 469		126
748	27BPP1d	Melantrichova 8, č.p. 470		126
749	27BPP1d	Nosticova 8, č.p. 470		126
750	28BPP1a	Melantrichova 10 - Kožná 4 (kotelna, ubytovna), č.p. 471		127
751	28BPP1a	Melantrichova 12 (kotelna), č.p. 472		127
752	28BPP1a	Kožná 2 - Melantrichova 14, č.p. 473		127
753	28BPP1a	Maltézské náměstí 15, č.p. 473		127
754	28BPP1a	Maltézské náměstí 3 - Melantrichova 10, č.p. 474		127
755	28BPP1a	Kožná 4, č.p. 474		127
756	28BPP1a	Melantrichova 20 - Kožná 5, č.p. 477		127
757	28BPP1a	Maltézské náměstí 13, č.p. 478		127
758	28BPP1a	Staroměstské náměstí 26 - Melantrichova 22, č.p. 478		127
759	28BPP1b	Maltézské náměstí 8 - Prokopská 1, č.p. 480		128
760	28BPP1b	Maltézské náměstí 12 - Lázeňská (bez čísla), č.p. 481		128
761	28BPP1b	Železná 4, č.p. 485		128
762	28BPP1b	Kožná 13 (NS), č.p. 486		128
763	28BPP1b	Kožná 16 - Železná 8, č.p. 487		128
764	28BPP1b	Kožná 14 - Železná 10, č.p. 488		128
765	28BPP1b	Železná 12, č.p. 489		128
766	28BPP1c	Velkopřevorské náměstí 1, č.p. 490		129

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
767	28BPP1c	Železná 14, č.p. 490		129
768	28BPP1c	Hroznova 4, č.p. 491		129
769	28BPP1c	Železná 16, č.p. 491		129
770	28BPP1c	Hroznova 8, č.p. 492		129
771	28BPP1c	Železná 18, č.p. 492		129
772	28BPP1d	Hroznova 5 - Na Kampě 7, č.p. 493		130
773	28BPP1d	Železná 20, č.p. 493		130
774	28BPP1d	Havelská 31 - Železná 22, č.p. 494		130
775	28BPP1d	Hroznova 6, č.p. 495		130
776	28BPP1d	Na Kampě 4, č.p. 496		130
777	28BPP1d	Havelská 29 (kotelna), č.p. 496		130
778	29BPP1a	Na Kampě 3, č.p. 497		131
779	29BPP1a	Na Kampě 1 - U sovových mlýnů 6, č.p. 498		131
780	29BPP1a	Hroznova 2 - U sovových mlýnů 8 - Na Kampě 2, č.p. 499		131
781	29BPP1a	Kožná 8 - Havelská 27 (NS), č.p. 499		131
782	29BPP1a	Havelská 25 - Kožná 6, č.p. 500		131
783	29BPP1a	U sovových mlýnů 7, č.p. 501		131
784	29BPP1a	Havelská 23, č.p. 501		131
785	29BPP1b	Havelská 21, č.p. 502		132
786	29BPP1b	Havelská 19 - Melantrichova 4, č.p. 503		132
787	29BPP1b	Melantrichova 5 - Havelská 17 (kotelna), č.p. 504		132
788	29BPP1b	Havelská 15 (NS), č.p. 505		132
789	29BPP1b	Havelská 13 - společný vchod s Havelskou 11, č.p. 506		132
790	29BPP1b	Havelská 11 - společný vchod s Havelskou 13, č.p. 507		132
791	29BPP1b	Havelská 9, č.p. 508		132

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
792	29BPP1b	Na Kampě 15, č.p. 508		132
793	29BPP1c	Havelská 7, č.p. 509		133
794	29BPP1c	Havelská 5 - Michalská 8, č.p. 510		133
795	29BPP1c	Na Kampě 13, č.p. 510		133
796	29BPP1c	Havelská 3 - Michalská 6, č.p. 511		133
797	29BPP1c	Na Kampě 12, č.p. 511		133
798	29BPP1d	Michalská 2 - Uhelny trh 5 - Havelská 1, č.p. 512		134
799	29BPP1d	Na Kampě 11, č.p. 512		134
800	29BPP1d	Na Kampě 9, č.p. 514		134
801	29BPP1d	Na Kampě 8, č.p. 515		134
802	29BPP1d	Havelská 18 - V Kotcích 17, č.p. 515		134
803	30BPP1a	Havelská 16 - V Kotcích 15, č.p. 516		135
804	30BPP1a	Havelská 14 - V Kotcích 14, č.p. 517		135
805	30BPP1a	Tomášská 1, č.p. 518		135
806	30BPP1a	Havelská 12 - V Kotcích 11, č.p. 518		135
807	30BPP1a	Havelská 10 - V Kotcích 9, č.p. 519		135
808	30BPP1a	Tržiště 22, č.p. 519		135
809	30BPP1a	Saská 3, č.p. 520		135
810	30BPP1a	Havelská 8 - V Kotcích 7, č.p. 521		135
811	30BPP1b	Havelská 6 - V Kotcích 5 (NS), č.p. 522		136
812	30BPP1b	Valdštejnské náměstí 7 - (souvisí s č.p. 20) Valdštejnské náměstí 8, č.p. 522		136
813	30BPP1b	Havelská 4 - V Kotcích 3, č.p. 525		136
814	30BPP1b	Havelská 2 - V Kotcích 1 - Uhelny trh 6, č.p. 526		136
815	30BPP1b	Letenská 2 - Klárov 25, č.p. 526		136
816	30BPP1b	Jilská 2 - Skořepka 1, č.p. 527		136

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
817	30BPP1b	V Kotcích 2 - Uhelny trh 7 - Rytířská 1, č.p. 528		136
818	30BPP1b	V Kotcích 4 - Rytířská 3 (kotelna), č.p. 529		136
819	30BPP1b	V Kotcích 10 - Rytířská 9 (kotelna), č.p. 532		136
820	30BPP1b	Říční 11, č.p. 532		136
821	30BPP1c	Vítězná 16, č.p. 534		137
822	30BPP1c	V Kotcích 16 - Rytířská 15, č.p. 535		137
823	30BPP1c	Říční 9 - Šeříkova 9, č.p. 540		137
824	30BPP1c	Šeříkova 7, č.p. 541		137
825	30BPP1c	Kamzíkova 6 (kotelna), č.p. 543		137
826	30BPP1c	Kamzíkova 1 - Železná 7, č.p. 544		137
827	30BPP1c	Kamzíkova 3 - Železná 5, č.p. 545		137
828	30BPP1c	Všehrdova 19, č.p. 547		137
829	30BPP1d	Staroměstské náměstí 20 - Kamzíkova 9 - Železná 1 (kotelna), č.p. 548		138
830	30BPP1d	Staroměstské náměstí 19, č.p. 549		138
831	30BPP1d	Vítězná 8 - Všehrdova 1, č.p. 550		138
832	30BPP1d	Staroměstské náměstí 18, č.p. 550		138
833	30BPP1d	Staroměstské náměstí 17 (kotelna), č.p. 551		138
834	30BPP1d	Staroměstské náměstí 16 (kotelna), č.p. 552		138
835	30BPP1d	Celetná 2 - Kamzíkova 7, č.p. 553		138
836	31BPP1a	Celetná 4, č.p. 554		139
837	31BPP1a	Celetná 8 - Kamzíkova 9 (průchod), č.p. 556		139
838	31BPP1a	U železné lávky 6, č.p. 557		139
839	31BPP1a	Celetná 10 - Kamzíkova 10 (kotelna), č.p. 557		139

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
840	31BPP1a	Malostranské náměstí 1 - Vítězná 2, č.p. 558		139
841	31BPP1a	Celetná 12 - Kamzíkova 8, č.p. 558		139
842	31BPP1a	Vítězná 4, č.p. 559		139
843	31BPP1b	Všehrdoва 4, č.p. 561		140
844	31BPP1b	Všehrdoва 6 - Říční 3, č.p. 562		140
845	31BPP1b	Malostranské náměstí 3 - Říční 1, č.p. 563		140
846	31BPP1b	Šeříkova 6 - Vítězná 10, č.p. 564		140
847	31BPP1b	Šeříkova 8, č.p. 565		140
848	31BPP1b	Celetná 26, č.p. 565		140
849	31BPP1c	Šeříkova 10 - Říční 7 (kotelna), č.p. 566		141
850	31BPP1c	Celetná 28, č.p. 566		141
851	31BPP1c	U železné lávky 12, č.p. 567		141
852	31BPP1c	Ovocný trh 15 - Celetná 30, č.p. 567		141
853	31BPP1c	U železné lávky 10, č.p. 568		141
854	31BPP1c	Ovocný trh 17 - Celetná 32, č.p. 568		141
855	31BPP1c	Ovocný trh 11, č.p. 572		141
856	31BPP1d	Třída Vítězného února 65, č.p. 577		142
857	31BPP1d	Třída Vítězného února 55, č.p. 578		142
858	31BPP1d	Třída Vítězného února 53, č.p. 579		142
859	31BPP1d	Ovocný trh 2 - Havířská 1 (kotelna, NS), č.p. 580		142
860	31BPP1d	Krakovská 23, č.p. 582		142
861	31BPP1d	Krakovská 9, č.p. 583		142
862	32BPP1a	Krakovská 1 - Žitná 37, č.p. 584		143
863	32BPP1a	Ve Smečkách 2 - Žitná 37 (kotelna), č.p. 585		143
864	32BPP1a	Ve Smečkách 8/10, č.p. 586		143

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
865	32BPP1a	Ve Smečkách 12, č.p. 588		143
866	32BPP1a	Celetná 29 - Templova ulička 2, 4 - Královská 1 (podnikové ředitelství, kotelna), č.p. 588		143
867	32BPP1a	Templova 1 - Celetná 27, č.p. 589		143
868	32BPP1a	Ve Smečkách 14, č.p. 589		143
869	32BPP1a	Ve Smečkách 16, č.p. 590		143
870	32BPP1a	Celetná 25 - Štupartská 16 (kotelna), č.p. 590		143
871	32BPP1b	Vlašská 13 (kotelna), č.p. 591		144
872	32BPP1b	U železné lávky 8, č.p. 592		144
873	32BPP1b	Ve Smečkách 22 (kotelna), č.p. 592		144
874	32BPP1b	Celetná 23 - Štupartská 14, č.p. 592		144
875	32BPP1b	Krakovská 19 - Ve Smečkách 24 (průchod), č.p. 593		144
876	32BPP1b	Ve Smečkách 26 (kotelna, ubytovna), č.p. 594		144
877	32BPP1b	Ve Smečkách 28 (NS), č.p. 595		144
878	32BPP1b	Ve Smečkách 32, č.p. 597		144
879	32BPP1c	Celetná 11 - Štupartská 6, č.p. 598		145
880	32BPP1c	Ve Smečkách 31, č.p. 598		145
881	32BPP1c	Štupartská 4, č.p. 599		145
882	32BPP1c	Štupartská 2 - Celetná 7, č.p. 600		145
883	32BPP1c	Ve Smečkách 23, č.p. 600		145
884	32BPP1c	Ve Smečkách 21, č.p. 601		145
885	32BPP1c	Celetná 3, č.p. 602		145
886	32BPP1c	Ve Smečkách 15 (kotelna), č.p. 602		145
887	32BPP1d	Ve Smečkách 13, č.p. 603		146
888	32BPP1d	Staroměstské náměstí 15 - Celetná 1, č.p. 603		146
889	32BPP1d	Ve Smečkách 5 (kotelna), č.p. 604		146

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
890	32BPP1d	Ve Smečkách 3, č.p. 605		146
891	32BPP1d	Letenská 19, č.p. 606		146
892	32BPP1d	Žitná 29 - Ve Smečkách 1, č.p. 606		146
893	33BPP1a	Týnská ulička 5, č.p. 607		147
894	33BPP1a	Žitná 27, č.p. 608		147
895	33BPP1a	Dlouhá 2 - Staroměstské náměstí 9, č.p. 609		147
896	33BPP1a	Dlouhá 4, č.p. 610		147
897	33BPP1a	U železné lávky 14, č.p. 610		147
898	33BPP1a	Žitná 23 - Štupartská 12 (kotelna), č.p. 610		147
899	33BPP1b	Týnská ulička 10, č.p. 611		148
900	33BPP1b	Štěpánská 14, č.p. 611		148
901	33BPP1b	Dlouhá 6, č.p. 612		148
902	33BPP1b	Štěpánská 16 (kotelna), č.p. 612		148
903	33BPP1b	Dlouhá 8, č.p. 613		148
904	33BPP1b	Dlouhá 10, č.p. 614		148
905	33BPP1c	Štěpánská 24, č.p. 615		149
906	33BPP1c	Štěpánská 20a (viz též č.p. 1677 Štěpánská 20), č.p. 616		149
907	33BPP1c	Štěpánská 26, č.p. 617		149
908	33BPP1c	Dlouhá 14 - Masná 2 (kotelna), č.p. 618		149
909	33BPP1d	Štěpánská 32, č.p. 620		150
910	33BPP1d	Masná 10, č.p. 621		150
911	33BPP1d	Týnská 17, č.p. 622		150
912	33BPP1d	Štěpánská 36 (průchod do č.p. 1920 - Ve Smečkách 27), č.p. 622		150
913	34BPP1a	Týnská 15, č.p. 623		151
914	34BPP1a	Týnská 13, č.p. 624		151

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
915	34BPP1a	Prokopská 3 (NS), č.p. 625		151
916	34BPP1a	Týnská 11, č.p. 625		151
917	34BPP1a	Týnská 9, č.p. 626		151
918	34BPP1a	Týnská 7 (1/12) - Týnská ulička 8 (kotelna, NS), č.p. 627		151
919	34BPP1b	Týnská ulička 2 - Týnská 5, č.p. 628		152
920	34BPP1b	Štěpánská 59, č.p. 629		152
921	34BPP1b	Štěpánská 53/55/57 (kotelna), č.p. 630		152
922	34BPP1b	Štěpánská 51, č.p. 631		152
923	34BPP1c	Týnská 12 - Malá Štupartská 11, č.p. 633		153
924	34BPP1c	Štěpánská 49 - V jámě 9, č.p. 633		153
925	34BPP1c	Týn 9 - Malá Štupartská 5, č.p. 636		153
926	34BPP1c	V jámě 10, č.p. 637		153
927	34BPP1c	Štěpánská 45, č.p. 640		153
928	34BPP1c	Týn 4 - Štupartská 3, č.p. 641		153
929	34BPP1c	Štěpánská 43, č.p. 641		153
930	34BPP1d	Štěpánská 41, č.p. 642		154
931	34BPP1d	Štěpánská 39 (kotelna), č.p. 643		154
932	34BPP1d	Týnský dvůr 12 - Malá Štupartská 3, č.p. 645		154
933	34BPP1d	Malá Štupartská 1 - Štupartská 7, č.p. 646		154
934	34BPP1d	Jakubská 2 - Malá Štupartská 4, č.p. 647		154
935	34BPP1d	Štěpánská 31, č.p. 647		154
936	34BPP1d	Templova 7 - Jakubská 6, č.p. 648		154
937	34BPP1d	Štěpánská 29, č.p. 648		154
938	35BPP1a	Jakubská 8 - Templova 8 - Rybná 5 (kotelna), č.p. 649		155
939	35BPP1a	Řeznická 20 - Štěpánská 25 (kotelna),		155

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		č.p. 649		
940	35BPP1a	Rybná 3, č.p. 650		155
941	35BPP1a	Štěpánská 22 (kotelna), č.p. 650		155
942	35BPP1a	Štěpánská 19, č.p. 652		155
943	35BPP1a	Štěpánská 17 - Žitná 21, č.p. 653		155
944	35BPP1b	Templova 6 - Štupartská 15 (kotelna), č.p. 654		156
945	35BPP1b	Školská 1 - Žitná 17, č.p. 655		156
946	35BPP1b	Řeznická 14, č.p. 656		156
947	35BPP1b	Žitná 13, č.p. 657		156
948	35BPP1b	Příčná 2 - Žitná 9, č.p. 658		156
949	35BPP1b	Příčná 6 - Řeznická 8, č.p. 659		156
950	35BPP1c	Školská 3 - Řeznická 16, č.p. 660		157
951	35BPP1c	Řeznická 19 - Školská 5 (kotelna), č.p. 661		157
952	35BPP1c	Příčná 8 - Řeznická 9 (kotelna), č.p. 663		157
953	35BPP1d	Navrátilova 10, č.p. 664		158
954	35BPP1d	Králodvorská 9, č.p. 665		158
955	35BPP1d	Navrátilova 12, č.p. 665		158
956	35BPP1d	Navrátilova 7, č.p. 666		158
957	35BPP1d	Navrátilova 4, č.p. 667		158
958	35BPP1d	Králodvorská 5, č.p. 667		158
959	36BPP1a	Příčná 1, 3 - Žitná 7 - Řeznická 6 (kotelna), č.p. 668		159
960	36BPP1a	Rybná 2 - Králodvorská 3, č.p. 668		159
961	36BPP1a	Žitná 1 - Karlovo náměstí 26, č.p. 669		159
962	36BPP1a	Rybná 4 - Jakubská 10, č.p. 669		159
963	36BPP1a	Jakubská 14, č.p. 670		159
964	36BPP1b	Karlovo náměstí 24 - Řeznická 2, č.p.		160

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		671		
965	36BPP1b	Řeznická 1 - Vodičkova 2, č.p. 672		160
966	36BPP1b	Vodičkova 4, č.p. 673		160
967	36BPP1b	Vodičkova 6 - Navrátilova 2 (kotelna), č.p. 674		160
968	36BPP1b	Navrátilova 5, č.p. 675		160
969	36BPP1b	Navrátilova 1 - Vodičkova 8, č.p. 676		160
970	36BPP1b	Jakubská 3 - Rybná 7, č.p. 676		160
971	36BPP1b	Vodičkova 10, č.p. 677		160
972	36BPP1c	Vodičkova 12, č.p. 678		161
973	36BPP1c	Vodičkova 14, č.p. 679		161
974	36BPP1c	Rybná 11, č.p. 681		161
975	36BPP1c	Rybná 17, č.p. 683		161
976	36BPP1c	Benediktská 2 - Rybná 16 (kotelna), č.p. 685		161
977	36BPP1c	Masná 20, č.p. 686		161
978	36BPP1d	Benediktská 4 (kotelna), č.p. 687		162
979	36BPP1d	Školská 13, č.p. 687		162
980	36BPP1d	Benediktská 6, č.p. 688		162
981	36BPP1d	Benediktská 8 (kotelna), č.p. 689		162
982	36BPP1d	Školská 20, č.p. 689		162
983	37BPP1a	Benediktská 7, č.p. 690		163
984	37BPP1a	Školská 22 (NS), č.p. 690		163
985	37BPP1a	Benediktská 5, č.p. 691		163
986	37BPP1a	Školská 24, č.p. 691		163
987	37BPP1a	Školská 26, č.p. 692		163
988	37BPP1a	Rybná 20, č.p. 693		163
989	37BPP1a	Školská 28, č.p. 693		163
990	37BPP1b	Rybná 22 (kotelna), č.p. 694		164

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
991	37BPP1b	Rybná 21 - Masná 23, č.p. 695		164
992	37BPP1b	Školská 38 - Vodičkova 24, č.p. 695		164
993	37BPP1b	Masná 21 (kotelna), č.p. 696		164
994	37BPP1b	Vodičkova 26 - V jámě 2, č.p. 696		164
995	37BPP1b	Masná 19, č.p. 697		164
996	37BPP1c	Masná 17, č.p. 698		165
997	37BPP1c	Masná 15 (kotelna), č.p. 699		165
998	37BPP1c	Vodičkova 32, č.p. 700		165
999	37BPP1d	Masná 9 (kotelna), č.p. 702		166
1000	37BPP1d	Masná 7, č.p. 703		166
1001	37BPP1d	Dlouhá 20, č.p. 706		166
1002	37BPP1d	Dlouhá 22, č.p. 707		166
1003	37BPP1d	Vodičkova 37, č.p. 707		166
1004	38BPP1a	Dlouhá 24, č.p. 708		167
1005	38BPP1a	Vodičkova 35, č.p. 708		167
1006	38BPP1a	Dlouhá 28, č.p. 710		167
1007	38BPP1a	Vodičkova 31, č.p. 710		167
1008	38BPP1a	Dlouhá 30, č.p. 711		167
1009	38BPP1a	Dlouhá 32, č.p. 712		167
1010	38BPP1b	Dlouhá 36 - Rybná 23, č.p. 714		168
1011	38BPP1b	Vodičkova 25, č.p. 714		168
1012	38BPP1b	Dlouhá 38 - Rybná 26 (kotelna), č.p. 715		168
1013	38BPP1c	Rybná 24 (kotelna), č.p. 716		169
1014	38BPP1c	Palackého 9 (kotelna), č.p. 718		169
1015	38BPP1c	Palackého 7, č.p. 719		169
1016	38BPP1c	Dlouhá 44 (kotelna), č.p. 719		169
1017	38BPP1d	Dlouhá 46 (kotelna), č.p. 720		170

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1018	38BPP1d	Dlouhá 48 (kotelna), č.p. 48		170
1019	38BPP1d	Benediktská 11 (kotelna), č.p. 722		170
1020	39BPP1a	Palackého 6, č.p. 723		171
1021	39BPP1a	Benediktská 16 - Dlouhá 52 (kotelna), č.p. 723		171
1022	39BPP1a	Palackého 8, č.p. 724		171
1023	39BPP1a	Palackého 10, č.p. 725		171
1024	39BPP1a	Palackého 12, č.p. 726		171
1025	39BPP1a	Palackého 14 - Vodičkova 21, č.p. 727		171
1026	39BPP1a	Dlouhá 39, 41 - Haštalská 26 (kotelna) - Wolker, č.p. 727		171
1027	39BPP1b	Vodičkova 13, č.p. 728		172
1028	39BPP1b	Vodičkova 11, č.p. 729		172
1029	39BPP1b	Vodičkova 9 P (kotelna - Jungmannova 2), č.p. 730		172
1030	39BPP1b	Dlouhá 35 - Haštalská 22, č.p. 730		172
1031	39BPP1b	Dlouhá 33 - Haštalská 20 - Rybná 28 (kotelna), č.p. 731		172
1032	39BPP1c	Jungmannova 4, č.p. 732		173
1033	39BPP1c	Rybná 25 - Dlouhá 31 (kotelna), č.p. 732		173
1034	39BPP1c	Jungmannova 8, č.p. 734		173
1035	39BPP1c	Dlouhá 27, č.p. 734		173
1036	39BPP1c	Dlouhá 25 - Rámová 6, č.p. 735		173
1037	39BPP1c	Dlouhá 23 (kotelna), č.p. 736		173
1038	39BPP1d	Jungmannova 16 (kotelna), č.p. 737		174
1039	39BPP1d	Dlouhá 21 - Rámová 2, č.p. 737		174
1040	40BPP1a	Rámová 4, č.p. 738		175
1041	40BPP1a	Jungmannova 18 - Palackého 2 (kotelna), č.p. 738		175
1042	40BPP1a	Rámová 1 - Dlouhá 19, č.p. 739		175

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1043	40BPP1a	Jungmannova 22, č.p. 742		175
1044	40BPP1a	Jakubská 4, č.p. 744		175
1045	40BPP1a	Štupartská 9 - Malá Štupartská 2, č.p. 745		175
1046	40BPP1b	Štupartská 11, č.p. 746		176
1047	40BPP1b	Jungmannova 26, č.p. 746		176
1048	40BPP1b	Templova 5 - Štupartská 13, č.p. 747		176
1049	40BPP1b	Jungmannova 28 (kotelna), č.p. 747		176
1050	40BPP1b	Jungmannova 30 (kotelna), č.p. 748		176
1051	40BPP1c	Haštalská 4, č.p. 749		177
1052	40BPP1c	Jungmannova 32 - Jungmannovo náměstí 19, č.p. 749		177
1053	40BPP1c	Haštalská 10, č.p. 750		177
1054	40BPP1c	Haštalská 12, č.p. 751		177
1055	40BPP1c	Haštalská 14, č.p. 752		177
1056	40BPP1c	Rybná 29 - Haštalská 18, č.p. 753		177
1057	40BPP1c	Haštalská 13 - Za Haštalem 2 - Haštalské náměstí 8 (1 objekt se zrušeným č.p. 787/1), č.p. 754		177
1058	40BPP1d	Haštalská 15 - Za Haštalem 4, č.p. 755		178
1059	40BPP1d	Haštalská 17 - Za Haštalem 6, č.p. 756		178
1060	40BPP1d	Haštalská 21, č.p. 757		178
1061	40BPP1d	Jungmannovo náměstí 14, č.p. 757		178
1062	40BPP1d	Jungmannovo náměstí 21, č.p. 758		178
1063	40BPP1d	Haštalská 23, č.p. 758		178
1064	40BPP1d	Jungmannovo náměstí 20, č.p. 759		178
1065	40BPP1d	Hradební 5 - Haštalská 30, č.p. 759		178
1066	41BPP1a	Haštalská 27 (kotelna), č.p. 760		179
1067	41BPP1a	Jungmannovo náměstí 1 - Ul. 28. října 2, č.p. 761		179

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1068	41BPP1a	Jungmannovo náměstí 2 - Ul. 28. října 4, č.p. 762		179
1069	41BPP1a	Jungmannovo náměstí 3 - Ul. 28. října 6, č.p. 763		179
1070	41BPP1a	Jungmannovo náměstí 4 - Ul. 28. října 8 (kotelna), č.p. 764		179
1071	41BPP1a	Jungmannovo náměstí 5 - Ul. 28. října 10, č.p. 765		179
1072	41BPP1b	Ul. 28. října 12 - Jungmannovo náměstí 6, č.p. 767		180
1073	41BPP1b	Revoluční 25 - Hradební 16 (kotelna), č.p. 767		180
1074	41BPP1b	Jungmannovo náměstí 7 - Ul. 28. října 14 (kotelna), č.p. 769		180
1075	41BPP1b	Štupartská 18 - Templova 3, č.p. 769		180
1076	41BPP1b	Jungmannovo náměstí 9 - Ul. 28. října 18, č.p. 771		180
1077	41BPP1b	Václavské náměstí 8 - Jungmannovo náměstí 13, č.p. 775		180
1078	41BPP1b	Václavské náměstí 10, č.p. 776		180
1079	41BPP1b	Václavské náměstí 12, č.p. 777		180
1080	41BPP1c	Václavské náměstí 14, č.p. 778		181
1081	41BPP1c	Řásnovka 6, č.p. 780		181
1082	41BPP1c	Řásnovka 4a, č.p. 781		181
1083	41BPP1c	Václavské náměstí 20 (kotelna), č.p. 781		181
1084	41BPP1c	Za Haštalem 3, č.p. 785		181
1085	41BPP1c	Václavské náměstí 28 (Alfa, průchod do Vodičkovy ulice, kotelna), č.p. 785		181
1086	41BPP1c	Václavské náměstí 30, č.p. 788		181
1087	41BPP1c	Haštalská 11 - Haštalské náměstí 1, č.p. 790		181
1088	41BPP1d	Haštalská 9 (NS), č.p. 791		182

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1089	41BPP1d	Haštalská 7 (kotelna), č.p. 792		182
1090	41BPP1d	U obecního dvora 2 - Haštalská 5, č.p. 793		182
1091	41BPP1d	U obecního dvora 4, č.p. 794		182
1092	41BPP1d	Haštalská 1 - Kozí 6, č.p. 795		182
1093	41BPP1d	Haštalská 3, č.p. 796		182
1094	41BPP1d	U obecního dvora 3, č.p. 797		182
1095	41BPP1d	U obecního dvora 5 (kotelna), č.p. 798		182
1096	41BPP1d	U obecního dvora 7 - Kozí 10 (trojdům), č.p. 799		182
1097	42BPP1a	Václavské náměstí 50, č.p. 800		183
1098	42BPP1a	U obecního dvora 6, č.p. 801		183
1099	42BPP1a	Kozí 12, č.p. 803		183
1100	42BPP1a	U milosrdných 14 - Kozí 14, č.p. 804		183
1101	42BPP1a	Anežská 5, č.p. 806		183
1102	42BPP1a	Václavské náměstí 62, č.p. 806		183
1103	42BPP1a	Václavské náměstí 64 (kotelna), č.p. 807		183
1104	42BPP1a	Anežská 2 - Haštalské náměstí 5, č.p. 808		183
1105	42BPP1b	Anežská 6, č.p. 809		184
1106	42BPP1b	Anežská 8, č.p. 810		184
1107	42BPP1b	Václavské náměstí 53, č.p. 815		184
1108	42BPP1b	Václavské náměstí 37 (kotelna) - uliční budova (NS), č.p. 821		184
1109	42BPP1b	Václavské náměstí 35, č.p. 822		184
1110	42BPP1b	Václavské náměstí 33, č.p. 823		184
1111	42BPP1c	Václavské náměstí 31, 29, č.p. 824		185
1112	42BPP1c	Václavské náměstí 23, č.p. 828		185
1113	42BPP1c	Malá Klášterní 3, č.p. 838		185

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1114	42BPP1c	U milosrdných 4, č.p. 848		185
1115	42BPP1c	U milosrdných 6, č.p. 849		185
1116	42BPP1c	U milosrdných 8, č.p. 850		185
1117	42BPP1d	U milosrdných 10, č.p. 851		186
1118	42BPP1d	U milosrdných 12 - Kozí 21, č.p. 852		186
1119	42BPP1d	Kozí 19, č.p. 853		186
1120	42BPP1d	Bílkova 21 - Kozí 17 (NS), č.p. 854		186
1121	43BPP1a	Bílkova 19, č.p. 855		187
1122	43BPP1a	Bílkova 18, č.p. 856		187
1123	43BPP1a	Kozí 15 - Bílkova 20, č.p. 857		187
1124	43BPP1a	Kozí 13, č.p. 858		187
1125	43BPP1a	Věžeňská 9 - Kozí 11, č.p. 859		187
1126	43BPP1a	Věžeňská 7, č.p. 860		187
1127	43BPP1a	Bílkova 14, č.p. 861		187
1128	43BPP1b	Bílkova 16 (kotelna), č.p. 862		188
1129	43BPP1b	Bílkova 17, č.p. 863		188
1130	43BPP1b	Bílkova 13/15 (dvojdům), č.p. 864		188
1131	43BPP1b	Bílkova 11 - Dušní 20, č.p. 865		188
1132	43BPP1b	Dušní 22, č.p. 866		188
1133	43BPP1b	U milosrdných 2 - Dušní 24, č.p. 867		188
1134	43BPP1c	Bílkova 10 - Dušní 18, č.p. 868		189
1135	43BPP1c	Bílkova 12, č.p. 869		189
1136	43BPP1c	Jindřišská 25, č.p. 874		189
1137	43BPP1c	Jindřišská 23, č.p. 875		189
1138	43BPP1c	Nekázanka 19 - Jindřišská 21 (kotelna), č.p. 876		189
1139	43BPP1d	Nekázanka 17, č.p. 877		190
1140	43BPP1d	Nekázanka 8 (NS), č.p. 883		190

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1141	43BPP1d	Nekázanka 10, č.p. 884		190
1142	43BPP1d	Nekázanka 20 - Jindřišská 19, č.p. 888		190
1143	43BPP1d	Panská 5, č.p. 891		190
1144	43BPP1d	Panská 1, č.p. 892		190
1145	43BPP1d	Jindřišská 11, č.p. 898		190
1146	44BPP1a	Jindřišská 5 (kotelna), č.p. 901		191
1147	44BPP1a	Dušní 4, č.p. 905		191
1148	44BPP1a	Dušní 8, č.p. 906		191
1149	44BPP1a	Dušní 10 - V kolkovně 9, č.p. 907		191
1150	44BPP1a	Jindřišská 10 (NS), č.p. 907		191
1151	44BPP1a	V kolkovně 7, č.p. 908		191
1152	44BPP1a	Jindřišská 12, č.p. 908		191
1153	44BPP1b	V kolkovně 6, č.p. 909		192
1154	44BPP1b	V kolkovně 8, č.p. 910		192
1155	44BPP1b	Věžeňská 4, č.p. 911		192
1156	44BPP1b	Věžeňská 6, č.p. 912		192
1157	44BPP1b	Věžeňská 8, č.p. 913		192
1158	44BPP1b	Kozí 9 - Věžeňská 10, č.p. 914		192
1159	44BPP1b	Kozí 5, č.p. 916		192
1160	44BPP1c	Kozí 3, č.p. 917		193
1161	44BPP1c	Opletalova 9 (kotelna), č.p. 917		193
1162	44BPP1c	Kozí 1 - V kolkovně 2 (NS), č.p. 918		193
1163	44BPP1c	V kolkovně 4, č.p. 919		193
1164	44BPP1d	V kolkovně 5, č.p. 920		194
1165	44BPP1d	V kolkovně 3 (NS), č.p. 921		194
1166	44BPP1d	Dlouhá 7 - V kolkovně 1, č.p. 922		194
1167	44BPP1d	Opletalova 8 (kotelna), č.p. 922		194
1168	44BPP1d	Dlouhá 5, č.p. 923		194

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1169	44BPP1d	Opletalova 10, č.p. 923		194
1170	44BPP1d	Dušní 2 - Dlouhá 3, č.p. 924		194
1171	45BPP1a	Salvatorská 2 - Kostečná 4, č.p. 925		195
1172	45BPP1a	Opletalova 14, č.p. 925		195
1173	45BPP1a	Opletalova 16, č.p. 926		195
1174	45BPP1a	Opletalova 18, č.p. 927		195
1175	45BPP1a	Dušní 1 - Dlouhá 1, č.p. 928		195
1176	45BPP1a	Opletalova 20, č.p. 928		195
1177	45BPP1a	Staroměstské náměstí 8, č.p. 929		195
1178	45BPP1b	Opletalova 28, č.p. 930		196
1179	45BPP1b	Opletalova 13 - Politických vězňů 17 (kotelna, NS), č.p. 933		196
1180	45BPP1b	Jindřišská 18, č.p. 938		196
1181	45BPP1b	Haštalská 8 - Rámová 8, č.p. 939		196
1182	45BPP1b	Jindřišská 22 - Růžová 4, č.p. 940		196
1183	45BPP1b	Vejvodova 4, č.p. 941		196
1184	45BPP1b	Haštalská 19 - Za Haštalem 8, č.p. 943		196
1185	45BPP1b	Liliová 14 - Řetězová 1, č.p. 946		196
1186	45BPP1c	Růžová 8, 10, č.p. 947		197
1187	45BPP1c	Jakubská 12, č.p. 947		197
1188	45BPP1c	Národní 19, č.p. 949		197
1189	45BPP1c	Růžová 15, č.p. 950		197
1190	45BPP1c	Růžová 13, č.p. 951		197
1191	45BPP1d	U půjčovny 4, č.p. 953		198
1192	45BPP1d	U půjčovny 6 (kotelna), č.p. 954		198
1193	45BPP1d	Jeruzalémská 10, č.p. 956		198
1194	45BPP1d	Opletalova 33 - Jeruzalémská 15, č.p. 960		198
1195	46BPP1a	Národní 25 (kotelna), č.p. 961		199

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1196	46BPP1b	Jeruzalémská 15, č.p. 961		200
1197	46BPP1b	V Kotcích 21 - Rytířská 23, č.p. 964		200
1198	46BPP1b	V Kotcích 20 - Rytířská 19 (evidenčně), č.p. 966		200
1199	46BPP1b	U půjčovny 5, č.p. 968		200
1200	46BPP1b	U půjčovny 3 (kotelna), č.p. 969		200
1201	46BPP1b	Růžová 7 - U půjčovny 1 (kotelna), č.p. 970		200
1202	46BPP1b	Melantrichova 17 - Michalská 20, č.p. 970		200
1203	46BPP1c	Růžová 5 (kotelna), č.p. 971		201
1204	46BPP1c	Melantrichova 19 - Michalská 27, č.p. 971		201
1205	46BPP1c	Růžová 1 - Jindřišská 26, č.p. 972		201
1206	46BPP1c	Kožná 10, č.p. 972		201
1207	46BPP1c	Karoliny Světlé 10, č.p. 979		201
1208	46BPP1c	Národní 17, č.p. 981		201
1209	46BPP1d	Gorkého (Senovážné) náměstí 20, č.p. 982		202
1210	46BPP1d	Opletalova 45, č.p. 983		202
1211	46BPP1d	Anežská 10, č.p. 986		202
1212	46BPP1d	Gorkého (Senovážné) náměstí 2 (kotelna), č.p. 994		202
1213	46BPP1d	Konviktská 13 (kotelna), č.p. 997		202
1214	47BPP1a	Konviktská 15 (kotelna), č.p. 998		203
1215	47BPP1a	Ul. 28. října 3 (kotelna), č.p. 1001		203
1216	47BPP1a	Betlémské náměstí 8, č.p. 1004		203
1217	47BPP1a	Konviktská 30, č.p. 1005		203
1218	47BPP1a	Revoluční 5 - Benediktská 12 (kotelna), č.p. 1006		203
1219	47BPP1a	Hybernská 20, č.p. 1007		203

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1220	47BPP1b	Hybernská 22, č.p. 1008		204
1221	47BPP1b	Hybernská 26, č.p. 1010		204
1222	47BPP1b	Hybernská 18, č.p. 1011		204
1223	47BPP1b	Hybernská 30 (kotelna), č.p. 1012		204
1224	47BPP1b	Karoliny Světlé 14 - Konviktská 6, č.p. 1013		204
1225	47BPP1b	Karoliny Světlé 11, č.p. 1015		204
1226	47BPP1b	Karoliny Světlé 9, č.p. 1016		204
1227	47BPP1b	Karoliny Světlé 7, č.p. 1018		204
1228	47BPP1c	Karoliny Světlé 5, č.p. 1019		205
1229	47BPP1c	Perlova 8, č.p. 1020		205
1230	47BPP1c	Na Florenci 15, č.p. 1020		205
1231	47BPP1c	Elišky Krásnohorské 12, č.p. 1021		205
1232	47BPP1c	V Kotcích 12 - Rytířská 11 (evidenčně), č.p. 1023		205
1233	47BPP1c	Kožná 12, č.p. 1024		205
1234	47BPP1c	Havlíčková 4 - Na Florenci 1, č.p. 1025		205
1235	47BPP1d	Havlíčková 1, č.p. 1026		206
1236	47BPP1d	Benediktská 9, č.p. 1030		206
1237	47BPP1d	Haštalská 25, č.p. 1031		206
1238	47BPP1d	Divadelní 14, č.p. 1032		206
1239	47BPP1d	Karoliny Světlé 17, č.p. 1035		206
1240	47BPP1d	Elišky Krásnohorské 14, č.p. 1037		206
1241	48BPP1a	Na poříčí 6 - V celnici 3, č.p. 1038		207
1242	48BPP1a	Na poříčí 8, č.p. 1039		207
1243	48BPP1a	Na poříčí 16, 18 (kotelna - viz též č.p. 1758), č.p. 1042		207
1244	48BPP1a	Na poříčí 20 - Havlíčkova 8, č.p. 1044		207
1245	48BPP1a	Revoluční 23 - Hradební 14 (kotelna), č.p. 1044		207

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1246	48BPP1b	Na poříčí 22, č.p. 1045		208
1247	48BPP1b	Na příkopě 17, č.p. 1047		208
1248	48BPP1b	Masná 3, č.p. 1051		208
1249	48BPP1b	Divadelní 16, č.p. 1052		208
1250	48BPP1b	Na poříčí 42 (kotelna), č.p. 1052		208
1251	48BPP1c	Na poříčí 44, č.p. 1053		209
1252	48BPP1c	Betlémská 8, č.p. 1054		209
1253	48BPP1c	Na poříčí 48, č.p. 1054		209
1254	48BPP1c	Konviktská 7, č.p. 1055		209
1255	48BPP1c	Skořepka 4, č.p. 1056		209
1256	48BPP1c	Skořepka 8, č.p. 1058		209
1257	48BPP1d	Masná 5, č.p. 1059		210
1258	48BPP1d	Benediktská 3, č.p. 1060		210
1259	48BPP1d	Na poříčí 39, č.p. 1060		210
1260	48BPP1d	Valentinská 6, č.p. 1061		210
1261	48BPP1d	Na poříčí 37, č.p. 1061		210
1262	49BPP1a	Melantrichova 6, č.p. 1062		211
1263	49BPP1a	Na poříčí 35, č.p. 1062		211
1264	49BPP1a	Týnská ulička 4, č.p. 1063		211
1265	49BPP1a	Na poříčí 33, č.p. 1063		211
1266	49BPP1a	Týnská ulička 6, č.p. 1064		211
1267	49BPP1a	Biskupská 1 - Na poříčí 29, č.p. 1065		211
1268	49BPP1a	Rybná 13, č.p. 1065		211
1269	49BPP1b	Rybná 15 (NS), č.p. 1066		212
1270	49BPP1b	Na poříčí 27 (kotelna), č.p. 1066		212
1271	49BPP1b	Salvatorská 4 - Pařížská 8, č.p. 1067		212
1272	49BPP1b	Pařížská 10 - Kostečná 2, č.p. 1068		212
1273	49BPP1c	Liliová 16, č.p. 1069		213

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1274	49BPP1c	Na poříčí 21, č.p. 1069		213
1275	49BPP1c	Liliová 18, č.p. 1070		213
1276	49BPP1c	Na poříčí 19, č.p. 1070		213
1277	49BPP1c	Rámová 3, č.p. 1071		213
1278	49BPP1d	Haštalská 6 - Rámová 5, č.p. 1072		214
1279	49BPP1d	Pařížská 1, č.p. 1073		214
1280	49BPP1d	Zlatnická 1 - Na poříčí 13, č.p. 1073		214
1281	49BPP1d	Pařížská 3 (kotelna), č.p. 1074		214
1282	49BPP1d	Pařížská 5, č.p. 1075		214
1283	50BPP1a	Pařížská 7 - Jáchymova 6, č.p. 1076		215
1284	50BPP1a	Dušní 6, č.p. 1082		215
1285	50BPP1a	Revoluční 8, č.p. 1082		215
1286	50BPP1a	Revoluční 10, č.p. 1083		215
1287	50BPP1a	Soukenická 2 - Revoluční 14, č.p. 1084		215
1288	50BPP1a	Králodvorská 10, č.p. 1084		215
1289	50BPP1b	Soukenická 4, č.p. 1085		216
1290	50BPP1b	Králodvorská 12, č.p. 1085		216
1291	50BPP1b	Soukenická 6 (kotelna), č.p. 1086		216
1292	50BPP1b	Králodvorská 14, č.p. 1086		216
1293	50BPP1b	Soukenická 8, č.p. 1087		216
1294	50BPP1c	Soukenická 10 (kotelna), č.p. 1088		217
1295	50BPP1c	Divadelní 22, č.p. 1088		217
1296	50BPP1c	Soukenická 14 (kotelna), č.p. 1090		217
1297	50BPP1c	Rybná 27 (kotelna), č.p. 1091		217
1298	50BPP1c	Soukenická 18, č.p. 1092		217
1299	50BPP1c	Soukenická 22, č.p. 1094		217
1300	50BPP1c	Soukenická 24 (kotelna, NS), č.p. 1095		217
1301	50BPP1c	Soukenická 30, č.p. 1096		217

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1302	50BPP1d	Petrské náměstí 7 - Soukenická 38 - Truhlářská 35 (kotelna), č.p. 1097		218
1303	50BPP1d	Truhlářská 33, č.p. 1098		218
1304	50BPP1d	Truhlářská 31, č.p. 1099		218
1305	50BPP1d	Truhlářská 21 (NS), č.p. 1100		218
1306	50BPP1d	Truhlářská 19, č.p. 1101		218
1307	50BPP1d	Truhlářská 17, č.p. 1102		218
1308	50BPP1d	Truhlářská 15, č.p. 1103		218
1309	51BPP1a	Truhlářská 11 (NS), č.p. 1105		219
1310	51BPP1a	Truhlářská 7, č.p. 1107		219
1311	51BPP1a	Truhlářská 3, č.p. 1108		219
1312	51BPP1a	Truhlářská 5, č.p. 1109		219
1313	51BPP1a	Truhlářská 4, č.p. 1110		219
1314	51BPP1a	Truhlářská 6, č.p. 1112		219
1315	51BPP1b	Truhlářská 8, č.p. 1113		220
1316	51BPP1b	Truhlářská 10, č.p. 1114		220
1317	51BPP1b	Truhlářská 12 (kotelna), č.p. 1115		220
1318	51BPP1b	Truhlářská 14, č.p. 1116		220
1319	51BPP1b	Truhlářská 18, č.p. 1118		220
1320	51BPP1b	Truhlářská 20, č.p. 1119		220
1321	51BPP1c	Truhlářská 24 - Zlatnická 17, č.p. 1121		221
1322	51BPP1c	Zlatnická 11, č.p. 1122		221
1323	51BPP1c	Zlatnická 9, č.p. 1123		221
1324	51BPP1c	Zlatnická 5, č.p. 1125		221
1325	51BPP1d	Zlatnická 4 (kotelna), č.p. 1127		222
1326	51BPP1d	Zlatnická 8 (kotelna), č.p. 1129		222
1327	51BPP1d	Petrská 2, č.p. 1131		222
1328	52BPP1a	Petrská 4, č.p. 1132		223

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1329	52BPP1a	Petrská 6 (kotelna), č.p. 1133		223
1330	52BPP1a	Petrská 8, č.p. 1134		223
1331	52BPP1a	Petrská 10 (kotelna), č.p. 1135		223
1332	52BPP1a	Petrská 12 - Biskupská 15, č.p. 1136		223
1333	52BPP1b	Biskupská 4, č.p. 1139		224
1334	52BPP1b	Biskupská 6 (kotelna), č.p. 1140		224
1335	52BPP1b	Biskupská 8 - Biskupský dvůr 9 (kotelna), č.p. 1141		224
1336	52BPP1b	Biskupský dvůr 6 (kotelna), č.p. 1147		224
1337	52BPP1b	Biskupský dvůr 5, č.p. 1148		224
1338	52BPP1b	Biskupský dvůr 4, č.p. 1149		224
1339	52BPP1c	Biskupský dvůr 3, č.p. 1151		225
1340	52BPP1c	Biskupský dvůr 2 (kotelna), č.p. 1152		225
1341	52BPP1c	Biskupský dvůr 1 - Biskupská 10 (kotelna), č.p. 1154		225
1342	52BPP1c	Biskupská 14 - Petrská 16, č.p. 1157		225
1343	52BPP1c	Petrská 24 - Těšnov 11 (kotelna), č.p. 1161		225
1344	52BPP1d	Petrská 27 - Helmova 4, č.p. 1169		226
1345	52BPP1d	Petrská 25 - Helmova 2, č.p. 1170		226
1346	52BPP1d	Petrská 21 - Mlynářská 2, č.p. 1171		226
1347	52BPP1d	Petrská 9, č.p. 1178		226
1348	52BPP1d	Petrská 7, 11, č.p. 1179		226
1349	52BPP1d	Lodecká 4, č.p. 1181		226
1350	52BPP1d	Samcova 5 - Klimentská 44 - Lodecká 9, č.p. 1183		226
1351	52BPP1d	Lodecká 3 (kotelna), č.p. 1184		226
1352	53BPP1a	Petrské náměstí 2 (kotelna), č.p. 1185		227
1353	53BPP1a	Petrské náměstí 1 (kotelna), č.p. 1186		227
1354	53BPP1a	Soukenická 29 (kotelna spol. s č.p.		227

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		2060 - Soukenická 27), č.p. 1187		
1355	53BPP1a	Soukenická 21, č.p. 1190		227
1356	53BPP1a	Soukenická 19, č.p. 1191		227
1357	53BPP1a	Soukenická 17, č.p. 1192		227
1358	53BPP1a	Soukenická 11 (kotelna), č.p. 1196		227
1359	53BPP1b	Soukenická 7, č.p. 1197		228
1360	53BPP1b	Soukenická 5 (kotelna), č.p. 1198		228
1361	53BPP1b	Soukenická 3, č.p. 1199		228
1362	53BPP1b	Revoluční 18, č.p. 1201		228
1363	53BPP1b	Revoluční 20, č.p. 1202		228
1364	53BPP1b	Klimentská 2, č.p. 1203		228
1365	53BPP1c	Klimentská 8 (kotelna), č.p. 1204		229
1366	53BPP1c	Lodecká 2 - Petrské náměstí 3 (kotelna), č.p.1206		229
1367	53BPP1c	Klimentská 12 (kotelna), č.p. 1208		229
1368	53BPP1c	Klimentská 14, č.p. 1209		229
1369	53BPP1d	Klimentská 16, č.p. 1210		230
1370	53BPP1d	Klimentská 40 - Barvířská 4 - Lodecká 5, č.p. 1214		230
1371	53BPP1d	Klimentská 26, č.p. 1215		230
1372	53BPP1d	Klimentská 46 - Samcova 4 - Mlynářská 3, č.p. 1216		230
1373	53BPP1d	Klimentská 32 (kotelna), č.p. 1218		230
1374	54BPP1a	Půtova 3 - Klimentská 54, č.p. 1219		231
1375	54BPP1a	U nemocenské pojišťovny 4 - nábřeží Ludvíka Svobody 4 (kotelna), č.p. 1229		231
1376	54BPP1a	U nemocenské pojišťovny 2 - Klimentská 15 (kotelna), č.p. 1230		231
1377	54BPP1a	Novomlýnská 2 - Klimentská 7, č.p. 1237		231

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1378	54BPP1b	Novomlýnská 3, č.p. 1238		232
1379	54BPP1b	Křemencova 13, č.p. 1250		232
1380	54BPP1b	Krakovská 24, č.p. 1256		232
1381	54BPP1b	Ve smečkách 6, č.p. 1258		232
1382	54BPP1b	V jirchářích 11, č.p. 1265		232
1383	54BPP1b	Školská 30, č.p. 1267		232
1384	54BPP1b	Vodičkova 19, č.p. 1277		232
1385	54BPP1c	Řeznická 13, č.p. 1280		233
1386	54BPP1c	Václavské náměstí 51, č.p. 1282		233
1387	54BPP1c	Jeruzalémská 9, č.p. 1283		233
1388	54BPP1c	V jirchářích 12, č.p. 1285		233
1389	54BPP1c	Školská 6, č.p. 1305		233
1390	54BPP1c	Krakovská 22 (kotelna), č.p. 1307		233
1391	54BPP1c	Školská 4, č.p. 1311		233
1392	54BPP1d	Václavské náměstí 55, č.p. 1306		234
1393	55BPP1a	Ve Smečkách 17, č.p. 1312		235
1394	55BPP1a	Opatovická 9, č.p. 1314		235
1395	55BPP1a	Opatovická 7 - Křemencova 16 (kotelna), č.p. 1315		235
1396	55BPP1a	Ve Smečkách 18, č.p. 1316		235
1397	55BPP1a	Žitná 33, č.p. 1319		235
1398	55BPP1a	Opletalova 15 (kotelna), č.p. 1323		235
1399	55BPP1a	Ve Smečkách 11, 1326		235
1400	55BPP1a	Krakovská 13, č.p. 1327		235
1401	55BPP1b	Navrátilova 16 - Školská 9, č.p. 1334		236
1402	55BPP1b	Školská 7 (kotelna), č.p. 1335		236
1403	55BPP1b	Opletalova 35, č.p. 1336		236
1404	55BPP1b	Krakovská 10, č.p. 1338		236

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1405	55BPP1b	Růžová 11, č.p. 1341		236
1406	55BPP1b	Krakovská 17, č.p. 1345		236
1407	55BPP1c	Krakovská 15, č.p. 1346		237
1408	55BPP1c	Krakovská 20, č.p. 1352		237
1409	55BPP1c	U půjčovny 8 (kotelna), č.p. 1353		237
1410	55BPP1c	Řeznická 15 (kotelna), č.p. 1360		237
1411	55BPP1d	Mlynářská 4 (NS), č.p. 1361		238
1412	55BPP1d	Krakovská 12 (kotelna), č.p. 1363		238
1413	55BPP1d	Krakovská 25, č.p. 1366		238
1414	55BPP1d	tř. Vítězného února 67, č.p. 1367		238
1415	55BPP1d	Černá 3, č.p. 1368		238
1416	55BPP1d	V jámě 8 (kotelna), č.p. 1371		238
1417	56BPP1a	Řeznická 12, č.p. 1374		239
1418	56BPP1a	Gorkého (Senovážné) náměstí 19, č.p. 1375		239
1419	56BPP1a	Vladislavova 14, č.p. 1382		239
1420	56BPP1a	Žitná 35, č.p. 1383		239
1421	56BPP1a	Školská 34, č.p. 1384		239
1422	56BPP1a	Školská 36, č.p. 1385		239
1423	56BPP1b	Ostrovní 6 (kotelna), č.p. 1386		240
1424	56BPP1b	Vladislavova 6 (kotelna), č.p. 1388		240
1425	56BPP1b	Vladislavova 8, č.p. 1389		240
1426	56BPP1b	Vladislavova 17, č.p. 1390		240
1427	56BPP1c	Krakovská 5, č.p. 1391		241
1428	56BPP1c	Krakovská 7 (NS), č.p. 1392		241
1429	56BPP1d	Olivova 5, č.p. 1397		242
1430	56BPP1d	Olivova 7 - Růžová 12, č.p. 1398		242
1431	56BPP1d	Zlatnická 15, č.p. 1401		242

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1432	56BPP1d	Opletalova 21 - Růžová 19, č.p. 1402		242
1433	56BPP1d	Revoluční 28, č.p. 1403		242
1434	57BPP1a	Opatovická 13, č.p. 1405		243
1435	57BPP1a	Ve Smečkách 4 (kotelna), č.p. 1408		243
1436	57BPP1a	Myslíkova 27, č.p. 1415		243
1437	57BPP1a	Růžová 17, č.p. 1416		243
1438	57BPP1b	Navrátilova 11, č.p. 1421		244
1439	57BPP1b	Navrátilova 13, č.p. 1422		244
1440	57BPP1b	V jirchářích 9 - Voršilská 2, č.p. 1424		244
1441	57BPP1b	Petrská 1 - Petrské náměstí 4 (kotelna), č.p. 1426		244
1442	57BPP1b	Krakovská 3, č.p. 1436		244
1443	57BPP1c	Opletalova 19 - Růžová 18 (kotelna), č.p. 1441		245
1444	57BPP1c	Klimentská 50 - Helmova 5, č.p. 1443		245
1445	57BPP1c	Ostrovní 26 - Opatovická 21, č.p. 1447		245
1446	57BPP1c	Ostrovní 24, č.p. 1448		245
1447	57BPP1c	tř. Vítězného února 59, č.p. 1450		245
1448	57BPP1c	Školská 14 (kotelna), č.p. 1478		245
1449	57BPP1d	tř. Vítězného února 57, č.p. 1482		246
1450	57BPP1d	Řeznická 7 - Příčná 5, č.p. 1487		246
1451	57BPP1d	Příčná 7, č.p. 1488		246
1452	57BPP1d	Truhlářská 29, č.p. 1489		246
1453	57BPP1d	Dlážděná 3, č.p. 1491		246
1454	57BPP1d	Černá 8, č.p. 1504		246
1455	58BPP1a	Černá 10, č.p. 1505		247
1456	58BPP1a	Černá 12, č.p. 1506		247
1457	58BPP1a	Pštrossova 33, č.p. 1507		247
1458	58BPP1a	Pštrossova 35 - Ostrovní 10, č.p. 1508		247

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1459	58BPP1a	Řeznická 11, č.p. 1514		247
1460	58BPP1a	Truhlářská 27, č.p. 1518		247
1461	58BPP1a	Truhlářská 25, č.p. 1519		247
1462	58BPP1a	Truhlářská 23, č.p. 1520		247
1463	58BPP1b	Růžová 16, č.p. 1522		248
1464	58BPP1b	tř. Vítězného února 61, č.p. 1523		248
1465	58BPP1b	Navrátilova 14, č.p. 1527		248
1466	58BPP1b	Soukenická 26, č.p. 1529		248
1467	58BPP1b	Soukenická 28, č.p. 1530		248
1468	58BPP1b	Nábřeží L. Svobody 6 (kotelna), č.p. 1540		248
1469	58BPP1b	Černá 5, č.p. 1548		248
1470	58BPP1c	Černá 7 (kotelna), č.p. 1549		249
1471	58BPP1c	Petrská 23 (9/16), č.p. 1551		249
1472	58BPP1c	Klimentská 3, č.p. 1552		249
1473	58BPP1c	Helmova 3, č.p. 1553		249
1474	58BPP1c	Navrátilova 9 (průchod do Vodičkovy ul. 18/681 - ONV, kotelna), č.p. 1559		249
1475	58BPP1c	Školská 2 - Žitná 19, č.p. 1561		249
1476	58BPP1d	Gorkého (Senovážné) náměstí 16 (kotelna), č.p. 1565		250
1477	58BPP1d	Opletalova 30, č.p. 1566		250
1478	58BPP1d	Washingtonova 23, č.p. 1568		250
1479	58BPP1d	Zlatnická 10, č.p. 1582		250
1480	58BPP1d	Vladislavova 24 (kotelna), č.p. 1587		250
1481	58BPP1d	tř. Vítězného února 63, č.p. 1592		250
1482	58BPP1d	Ve Smečkách 19, č.p. 1593		250
1483	59BPP1a	Ve Smečkách 25, č.p. 1596		251
1484	59BPP1a	V jámě 4, č.p. 1598		251

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1485	59BPP1a	Washingtonova 17 - Politických vězňů 23 (kotelna), č.p. 1599		251
1486	59BPP1a	Bolzanova 7 - Vítězného února (Wilsonova) 1 (kotelna), č.p. 1604		251
1487	59BPP1a	Opletalova 43 (kotelna), č.p. 1608		251
1488	59BPP1a	Bolzanova 1 - Opletalova 34 (kotelna), č.p. 1615		251
1489	59BPP1a	Washingtonova 9, č.p. 1622		251
1490	59BPP1a	Gorkého (Senovážné) náměstí 17, č.p. 1628		251
1491	59BPP1a	Příčná 9 - Navrátilova 6, č.p. 1632		251
1492	59BPP1a	Tř. Vítězného února (Mezibranská) 47 - Žitná 47, č.p. 1633		251
1493	59BPP1b	Revoluční 12, č.p. 1634		252
1494	59BPP1b	Křemencova 2 - Myslíkova 21, č.p. 1647		252
1495	59BPP1b	Gottwaldovo (Masarykovo) nábřeží 36, č.p. 1648		252
1496	59BPP1b	Klimentská 36 (kotelna), č.p. 1652		252
1497	59BPP1b	Tř. Vítězného února 5, č.p. 1655		252
1498	59BPP1b	Žitná 43, č.p. 1657		252
1499	59BPP1b	Opatovická 4 (NS), č.p. 1659		252
1500	59BPP1c	Opatovická 2 - Pštrosova 20, č.p. 1661		253
1501	59BPP1c	Petrské náměstí 5 (NS), č.p. 1664		253
1502	59BPP1c	Soukenická 36, č.p. 1665		253
1503	59BPP1c	Žitná 41, č.p. 1667		253
1504	59BPP1c	Tř. Vítězného února 51 (kotelna), č.p. 1668		253
1505	59BPP1c	Žitná 5, č.p. 1670		253
1506	59BPP1c	V jámě 7, č.p. 1671		253
1507	59BPP1d	Krakovská 2 - Žitná 39, č.p. 1675		254

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1508	59BPP1d	Krakovská 4, č.p. 1676		254
1509	59BPP1d	Štěpánská 20 (viz též č.p. 616 - Štěpánská 20a), č.p. 1677		254
1510	60BPP1a	Bolzanova 5, č.p. 1678		255
1511	60BPP1a	Ostrovní 23, č.p. 1681		255
1512	60BPP1a	Havlíčková 15 - Na Poříčí 18, č.p. 1682		255
1513	60BPP1a	Tř. Vítězného února 49 (kotelna), č.p. 1684		255
1514	60BPP1a	Žitná 3, č.p. 1688		255
1515	60BPP1a	Černá 6 (kotelna), č.p. 1692		255
1516	60BPP1a	Těšnov 3, č.p. 1699		255
1517	60BPP1b	Žitná 15, č.p. 1701		256
1518	60BPP1b	Černá 41, č.p. 1704		256
1519	60BPP1b	Školská 8 - Řeznická 18, č.p. 1706		256
1520	60BPP1b	Ostrovní 14, č.p. 1707		256
1521	60BPP1b	Pštrossova 32 - V Jirchářích 1, č.p. 1709		256
1522	60BPP1b	Lazarská 5 - Vladislavova 1, č.p. 1719		256
1523	60BPP1b	Školská 12, č.p. 1736		256
1524	60BPP1b	Opatovická 3, č.p. 1737		256
1525	60BPP1b	Křemencova 17 - Opatovická 5, č.p. 1738		256
1526	60BPP1c	Na struze 5, č.p. 1739		257
1527	60BPP1c	Na struze 7, č.p. 1740		257
1528	60BPP1c	Řeznická 21 - Školská 27, č.p. 1741		257
1529	60BPP1c	Štěpánská 27 - Řeznická 23, č.p. 1742		257
1530	60BPP1c	Těšnov 15 - Klimentská 58, č.p. 1744		257
1531	60BPP1c	Stárkova 4 - Klimentská 56 (kotelna), č.p. 1745		257

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1532	60BPP1d	Klimentská 52 - Helmova 8, č.p. 1746		258
1533	60BPP1d	Biskupská 7 (kotelna), č.p. 1752		258
1534	60BPP1d	Biskupská 5, č.p. 1753		258
1535	60BPP1d	Biskupská 3, č.p. 1754		258
1536	60BPP1d	Soukenická 32, č.p. 1755		258
1537	60BPP1d	Soukenická 34, č.p. 1756		258
1538	61BPP1a	Na Poříčí 41, č.p. 1757		259
1539	61BPP1a	Na Poříčí 14 (kotelna - viz též č.p. 1042), č.p. 1758		259
1540	61BPP1a	Jindřišská 8, č.p. 1759		259
1541	61BPP1a	Washingtonova 3, č.p. 1760		259
1542	61BPP1a	Vladislavova 18, č.p. 1761		259
1543	61BPP1a	Pštrossova 5, č.p. 1762		259
1544	61BPP1a	Žitná 11, č.p. 1764		259
1545	61BPP1a	Ve Smečkách 9, č.p. 1766		259
1546	61BPP1b	Ve Smečkách 7, č.p. 1767		260
1547	61BPP1b	Jeruzalémská 11, č.p. 1782		260
1548	61BPP1b	Jeruzalémská 13, č.p. 1783		260
1549	61BPP1b	Řeznická 10, č.p. 1891		260
1550	61BPP1b	Příčná 4, č.p. 1892		260
1551	61BPP1b	Na Poříčí 46 (kotelna), č.p. 1894		260
1552	61BPP1b	Pštrossova 14, č.p. 1895		260
1553	61BPP1b	Klimentská 42 - Lodecká 7, č.p. 1900		260
1554	61BPP1c	Opatovická 28, č.p. 1901		261
1555	61BPP1c	Na Poříčí 11, č.p. 1918		261
1556	61BPP1c	Křemencova 3, č.p. 1919		261
1557	61BPP1c	Ve Smečkách 27 (průchod od Štěpánské 622/36 - kotelna), č.p. 1920		261
1558	61BPP1c	Pštrossova 9, č.p. 1921		261

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1559	61BPP1c	Pštrossova 8, č.p. 1924		261
1560	61BPP1c	Myslíkova 9, č.p. 1922		261
1561	61BPP1d	Pštrossova 6, č.p. 1925		262
1562	61BPP1d	Pštrossova 4, č.p. 1926		262
1563	61BPP1d	Příčná 10, č.p. 1955		262
1564	61BPP1d	Soukenická 9, č.p. 1927		262
1565	61BPP1d	Navrátilova 8 - Příčná 12, č.p. 1956		262
1566	61BPP1d	Myslíkova 17, č.p. 1960		262
1567	62BPP1a	Revoluční 6 (kotelna), č.p. 1963		263
1568	62BPP1a	Opletalova 17, č.p. 1964		263
1569	62BPP1a	Navrátilova 5, č.p. 1979		263
1570	62BPP1a	Gorkého (Senovážné) náměstí 10, č.p. 1984		263
1571	62BPP1a	Gorkého (Senovážné) náměstí 11, č.p. 1985		263
1572	62BPP1a	Národní 22 (kotelna), č.p. 1987		263
1573	62BPP1a	Charvátova 3, č.p. 1988		263
1574	62BPP1a	Křemencova 21, č.p. 1999		263
1575	62BPP1a	Klimentská 28, č.p. 2006		263
1576	62BPP1b	Ostrovní 25, č.p. 2025		264
1577	62BPP1b	Nekázanka 6, č.p. 2037		264
1578	62BPP1b	Purkyňova 11 - Vladislavova 22a (kotelna společná s č.p. 2053), č.p. 2050		264
1579	62BPP1b	Petrská 5, č.p. 2051		264
1580	62BPP1b	Purkyňova 9 - Vladislavova 22 (kotelna společná s č.p. 2050), č.p. 2053		264
1581	62BPP1b	Černá 4 (kotelna), č.p. 2056		264
1582	62BPP1b	Gottwaldovo (Masarykovo) nábřeží 38 - Ostrovní 2 (kotelna), č.p. 2058		264

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1583	62BPP1c	Ostrovní 4 (kotelna), č.p. 2059		265
1584	62BPP1c	Soukenická 27 (kotelna společná s č.p. 1187 - Soukenická 29), č.p. 2060		265
1585	62BPP1c	Nábřeží L. Svobody 8 - Barvířská 3 (kotelna viz č.p. 2061a), č.p. 2061b		265
1586	62BPP1c	Klimentská 21 - Barvířská 3 (kotelna spol. s č.p. 2061b), č.p. 2061a		265
1587	62BPP1d	Klimentská 6 (kotelna), č.p. 2062		266
1588	62BPP1d	Ostrovní 7 (kotelna), č.p. 2063		266
1589	62BPP1d	Ostrovní 5 (kotelna), č.p. 2064		266
1590	62BPP1d	Klimentská 17 (kotelna), č.p. 2065		266
1591	62BPP1d	Klimentská 19 (kotelna), č.p. 2066		266
1592	62BPP1d	Klimentská 34 (kotelna), č.p. 2067		266
1593	62BPP1d	Štěpánská 37 (kotelna), č.p. 2071		266

Rejstřík míst

	Inventární čísla
17. listopadu	411
A	
Alšovo nábřeží	179
Anenská	368, 370, 376, 392, 399, 437, 440
Anenské náměstí	399, 412
Anežská	1101, 1104-1106, 1211
B	
Bartolomějská	562, 563, 568
Barvířská	1370, 1585, 1586
Benediktská	976, 978, 980, 981, 983, 985, 1019, 1021, 1218, 1236, 1258
Besední	705, 709
Betlémská	514, 515, 517, 522, 523, 547, 585, 593, 1252
Betlémské náměstí	503, 505, 508-510, 512, 606, 1216
Bílkova	62, 264, 265, 279, 280, 1120-1123, 1127-1131, 1134, 1135
Biskupská	1267, 1332-1335, 1341, 1342, 1533-1535
Biskupský dvůr	1335-1341
Bolzanova	1486, 1488, 1510
Boršov	522, 524, 530, 531, 533, 539, 543, 547
Břehová	398, 401, 411, 414
Břetislavova	561, 564-567, 605, 607, 612, 614, 617, 619, 622, 623
C	
Celetná	835-837, 839, 841, 848, 850, 852, 854, 866, 867, 870, 874, 879, 882, 885, 888
Cihelná	223, 226, 228, 242
Č	
Černá	335, 340, 1415, 1454-1456, 1469, 1470, 1515, 1518, 1581
Černínská	202
Červená	215
D	
Divadelní	580, 582, 1238, 1249, 1295
Dlážděná	1453

	Inventární čísla
Dlouhá	895, 896, 901, 903, 904, 908, 1001, 1002, 1004, 1006, 1008-1010, 1012, 1016-1018, 1021, 1026, 1030, 1031, 1033, 1035-1037, 1039, 1042, 1166, 1168, 1170, 1175
Dražického náměstí	144, 149, 153, 158, 160, 162
Dušní	62, 63, 65, 66, 1131-1134, 1147-1149, 1170, 1175, 1284
E	
Elišky Krásnohorské	69, 70, 72, 74, 264-266, 280, 283, 285, 287, 1231, 1240
G	
Gogolova	446, 451, 454
Gorkého (Senovážné) náměstí	1209, 1212, 1418, 1476, 1490, 1570, 1571
Gottwaldovo (Masarykovo) nábřeží	450, 467, 470, 475, 476, 478, 494, 496, 1495, 1582
H	
Haštalská	1026, 1030, 1031, 1051, 1053-1060, 1063, 1065, 1066, 1087-1090, 1092, 1093, 1181, 1184, 1237, 1278
Haštalské náměstí	1057, 1087, 1104
Havelská	774, 777, 781, 782, 784-791, 793, 794, 796, 798, 802-804, 806, 807, 810, 811, 813, 814
Havířská	859
Havlíčková	1234, 1235, 1244, 1512
Hellichova	651-654, 737, 739
Helmova	1344, 1345, 1444, 1473, 1532
Hradčanské náměstí	155
Hradební	1065, 1073, 1245
Hroznova	768, 770, 772, 775, 780
Husova	309, 316, 449, 455, 460, 461, 469, 485
Hyberská	1219-1223
CH	
Charvátova	107, 115, 147, 1573
J	
Jáchymova	105, 157, 1283
Jakubská	934, 936, 938, 962, 963, 970, 1044, 1187
Jalovcová	299, 469

	Inventární čísla
Jánská	474, 477, 575, 576, 578, 581
Jánský vršek	481, 483, 569-572, 589, 605
Jeruzalémská	1193, 1194, 1196, 1387, 1547, 1548
Jilská	299, 469, 608, 701, 716, 718, 719, 721, 723, 725, 726, 816
Jindřišská	1136-1138, 1142, 1145, 1146, 1150, 1152, 1180, 1182, 1205, 1540
Josefská	118, 121
Juditina věž	139
Jungmannova	79, 81, 86, 96, 102, 106, 107, 1029, 1032, 1034, 1038, 1041, 1043, 1047, 1049, 1050, 1052
Jungmannovo náměstí	1052, 1061, 1062, 1064, 1067-1072, 1074, 1076, 1077
K	
Kamzíkova	825-827, 829, 835, 837, 839, 841
Kaprova	77, 78, 83, 84, 87, 113, 119, 128, 132, 141, 168
Kapucínská	173, 174
Karlova	293, 296, 299, 309, 316, 319, 324, 338, 348, 357, 361, 363, 366, 368, 370, 375, 376, 379, 460, 728, 730
Karlovo náměstí	961, 964
Karmelitská	525, 526, 559, 560, 631, 633, 634, 636, 638, 640, 642, 644, 646, 647
Karoliny Světlé	534, 536, 537, 539, 543, 545, 547, 558, 573, 574, 577, 579, 582, 583, 585-588, 590, 1207, 1224-1228, 1239
Keplerova	425, 428, 430, 435
Klárov	815
Klimentská	1350, 1364, 1365, 1367-1374, 1376, 1377, 1444, 1472, 1496, 1530-1532, 1553, 1575, 1586, 1587, 1590-1592
Konviktská	508, 514, 515, 517, 550, 557, 579, 580, 582, 1213, 1214, 1217, 1224, 1254
Kosárkovo nábřeží	270
Kostečná	259, 260, 263, 1171, 1272
Kozí	1092, 1096, 1099, 1100, 1118-1120, 1123-1125, 1158-1160, 1162
Kožná	750, 752, 755, 756, 762-764, 781, 782, 1206, 1233
Krakovská	860-862, 875, 1380, 1390, 1400, 1404, 1406-1408, 1412, 1413, 1427, 1428, 1442, 1507, 1508

	Inventární čísla
Králodvorská	866, 954, 958, 960, 1288, 1290, 1292
Krocínova	574, 596
Křemencova	302, 305, 349, 352, 360, 364, 365, 367, 369, 372, 1379, 1395, 1494, 1525, 1556, 1574
Křížovnická	154, 156, 168, 182, 186, 212
Křížovnické náměstí	379
L	
Lazarská	176, 1522
Lázeňská	541, 542, 544, 546, 548, 549, 760
Letenská	104, 815, 891
Liliová	361, 363, 366, 427, 432, 437, 440, 493, 495, 497, 500, 501, 503, 1185, 1273, 1275
Linhartská	284, 286, 289
Lodecká	1349-1351, 1366, 1370, 1553
Loretánská	224, 343, 345, 351, 356, 358, 359
Loretánské náměstí	224, 232, 235, 238, 241
M	
Magdaleny Rettigové	176
Maiselova	99, 111, 112, 117, 120, 140, 143, 146, 150, 152, 157, 159, 172, 210
Malá Klášterní	1113
Malá Štupartská	923, 925, 932-934, 1045
Malé náměstí	730, 732, 733
Malostranské náměstí	61, 108, 110, 114, 400, 511, 513, 516, 518-521, 526, 527, 529, 840, 845
Maltézské náměstí	551, 552, 753, 754, 757, 759, 760
Martinská	618, 673, 675-677
Masná	908, 910, 977, 991, 993, 995-997, 999, 1000, 1248, 1257
Melantrichova	738, 740-742, 744, 745, 748, 750-752, 754, 756, 758, 786, 787, 1202, 1204, 1262
Michalská	692, 695, 698, 701, 702, 704, 706, 708, 710, 719, 740, 794, 796, 798, 1202, 1204
Mikulandská	261, 262, 281, 282
Míšeňská	160, 162, 164-167, 169-171, 198
Mlynářská	1346, 1372, 1411

	Inventární čísla
Mostecká	110, 114, 118, 121, 123, 125-127, 130, 133, 134, 137, 139, 144, 532, 535, 538, 540-542
Myslíkova	340, 344, 347, 369, 373, 409, 413, 494, 1436, 1494, 1560, 1566
N	
Na baště sv. Tomáše	459, 464
Na Florenci	1230, 1234
Na Kampě	772, 776, 778-780, 792, 795, 797, 799-801
Na Můstku	639, 641, 643, 645, 648, 649
Na Perštýně	568, 603, 606, 611, 613, 616, 618
Na Petříně	601
Na Poříčí	1241-1244, 1246, 1250, 1251, 1253, 1259, 1261, 1263, 1265, 1267, 1270, 1274, 1276, 1280, 1512, 1538, 1539, 1551, 1555
Na příkopě	1247
Na struze	450, 452, 458, 1526, 1527
Na zábradlí	399, 403, 412
nábřeží kpt. Jaroše	277
nábřeží Ludvíka Svobody	1375, 1468, 1585
Náprstkova	412, 420, 422, 424, 427, 528, 530, 531, 533, 534
Národní	115, 147, 151, 254, 255, 599, 600, 624, 673, 675, 1188, 1195, 1208, 1572
Navrátilova	953, 955-957, 967-969, 1401, 1438, 1439, 1465, 1474, 1491, 1565, 1569
Nebovidská	734, 735, 737
Nebozízek	674
Nekázanka	1138-1142, 1577
Nerudova	339, 404, 408, 410, 415, 417, 419, 423, 426, 429, 434, 436, 439, 442-444, 447, 448, 463, 466, 468, 471-474, 477, 479, 481, 483, 486, 487, 490, 492, 498, 502, 504, 506, 507
Nosticova	737, 739, 743, 746, 747, 749
Nové zámecké schody	371, 374, 377, 380
Novomlýnská	1377, 1378
Nový svět	173, 174, 181, 191, 196, 383
O	
Olivova	1429, 1430

	Inventární čísla
Opatovická	194, 272, 310-312, 314, 320, 323, 327, 329, 330, 360, 365, 384, 1394, 1395, 1434, 1445, 1499, 1500, 1524, 1525, 1554
Opletalova	1161, 1167, 1169, 1172-1174, 1176, 1178, 1179, 1194, 1210, 1398, 1403, 1432, 1443, 1477, 1487, 1488, 1568
Ostrovní	225, 227, 267, 272, 274, 278, 281, 290, 294, 1423, 1445, 1446, 1458, 1511, 1520, 1576, 1582, 1583, 1588, 1589
Ovocný trh	852, 854, 855, 859
P	
Palackého	1014, 1015, 1020, 1022-1025, 1041
Panská	1143, 1144
Pařížská	163, 213, 215, 258, 259, 268, 269, 271, 275, 276, 279, 401, 402, 406, 1271, 1272, 1279, 1281-1283
Pelclova	734, 746
Perlova	624-626, 628, 670, 1229
Petrská	1327-1332, 1342-1348, 1441, 1471, 1579
Petrské náměstí	1302, 1352, 1353, 1366, 1441, 1501
Platněřská	179, 186, 189, 193, 195
Pod Bruskou	298
Pohořelec	241, 244, 247, 292, 295, 303, 306, 308
Politických vězňů	1179, 1485
Prokopská	532, 553, 554, 556, 759, 915
Provaznická	648, 649, 656, 657
Příčná	948, 949, 952, 959, 1450, 1451, 1491, 1550, 1563, 1565
Pštrossova	373, 378, 381, 382, 384-386, 388, 393, 395, 405, 407, 409, 433, 438, 441, 1457, 1458, 1500, 1521, 1543, 1552, 1558, 1559, 1561, 1562
Purkyňova	1578, 1580
Půtova	1374
R	
Radniční schody	334, 336, 339, 341, 343
Rámová	1036, 1039, 1040, 1042, 1181, 1277, 1278
Revoluční	39, 1073, 1218, 1245, 1285-1287, 1362, 1363, 1433, 1493, 1567

	Inventární čísla
Růžová	1182, 1186, 1189, 1190, 1201, 1203, 1205, 1405, 1430, 1432, 1437, 1443, 1463
Rybná	938, 940, 960, 962, 970, 974-976, 988, 990, 991, 1010, 1012, 1013, 1031, 1033, 1056, 1268, 1269, 1297
Rytířská	655-657, 665, 667, 668, 817-819, 822, 1197, 1198, 1232
Ř	
Řásnovka	1081, 1082
Řetězová	445, 489, 491, 493, 495, 497, 1185
Řeznická	939, 946, 949-952, 959, 964, 965, 1385, 1410, 1417, 1450, 1459, 1519, 1528, 1529, 1549
Říční	686, 707, 709, 717, 731, 820, 823, 844, 845, 849
S	
Salvatorská	1171, 1271
Samcova	1350, 1372
Saská	137, 139, 546, 809
Seminářská	354
Skořepka	610, 611, 678, 680, 682, 683, 816, 1255, 1256
Smetanovo nábřeží	379, 392, 399, 403, 412, 586-588, 591, 593
Sněmovní	325, 326, 337, 342, 346, 350, 353
Soukenická	1287, 1289, 1291, 1293, 1294, 1296, 1298-1302, 1354-1361, 1466, 1467, 1502, 1536, 1537, 1564, 1584
Spálená	175, 176, 180, 183, 187, 190, 194, 200, 203, 208, 211, 217, 219, 220, 222, 225, 227, 229, 231, 234, 237, 243, 248, 250, 254
Staré zámecké schody	298, 301
Stárkova	1531
Staroměstské náměstí	736, 738, 758, 829, 830, 832-834, 888, 895, 1177
Strahovské nádvoří	273, 288
Stříbrná	412, 420
Š	
Šeříkova	713, 823, 824, 846, 847, 849
Široká	97, 101, 109, 138, 140, 159, 161, 163, 210, 213, 256-258, 266, 268

	Inventární čísla
Šítkova	467, 478, 480
Školská	945, 950, 951, 979, 982, 984, 986, 987, 989, 992, 1383, 1389, 1391, 1401, 1402, 1421, 1422, 1448, 1475, 1519, 1523, 1528
Šporkova	481, 578, 581, 584
Štěpánská	900, 902, 905-907, 909, 912, 920-922, 924, 927, 929-931, 935, 937, 939, 941-943, 1509, 1529, 1557, 1593
Štupartská	870, 874, 879, 881, 882, 898, 928, 933, 944, 1045, 1046, 1048, 1075
T	
Templova	866, 867, 936, 938, 944, 1048, 1075
Těšnov	1343, 1516, 1530
Thunovská	64, 67, 68, 353, 355, 362, 387, 389, 390, 394, 396
Tomášská	64, 68, 71, 73, 76, 88, 90, 92, 95, 98, 100, 103, 104, 805
Truhlářská	1302-1321, 1452, 1460-1462
Tržiště	502, 511, 513, 516, 518-521, 560, 627, 629-631, 808
Třída Vítězného února	856-858, 1414, 1447, 1449, 1464, 1481, 1486, 1492, 1497, 1504, 1513
Týn	925, 928
Týnská	911, 913, 914, 916-919, 923
Týnská ulička	893, 899, 918, 919, 1264, 1266
Týnský dvůr	932
U	
U Dobřanských	523, 524, 528
U lanové dráhy	664, 666, 669
U Lužického semináře	177, 178, 184, 185, 188, 192, 197, 198, 205, 207, 214, 216, 218, 221, 228, 230, 233, 236, 239, 240, 242, 245, 246, 252
U milosrdných	1100, 1114-1118, 1133
U nemocenské pojišťovny	1375, 1376
U obecního dvora	1090, 1091, 1094-1096, 1098
U půjčovny	1191, 1192, 1199-1201, 1409
U radnice	75, 89, 91, 94
U sovových mlýnů	779, 780, 783
U staré školy	249, 251, 253
U starého hřbitova	112, 499
U Sv. Ducha	66, 69

	Inventární čísla
U zlaté studně	326, 328, 331, 333
U železné lávky	270, 277, 838, 851, 853, 872, 897
Uhelný trh	670-673, 678, 683, 685, 798, 814, 817
Újezd	650, 651, 653, 658-664, 666, 669, 681, 684, 686-691, 694, 697, 727, 729
Ulice 28. října	632, 635, 637, 1067-1072, 1074, 1076, 1215
Úvoz	241, 313, 315, 317, 318, 321, 332, 334, 336, 339, 453, 456, 457, 555
V	
V celnici	1241
V jámě	924, 926, 994, 1416, 1484, 1506
V Jirchářích	294, 297, 300, 302, 305, 307, 388, 1382, 1388, 1440, 1521
V kolkovně	1149, 1151, 1153, 1154, 1162-1166
V Kotcích	802-804, 806, 807, 810, 811, 813, 814, 817-819, 822, 1197, 1198, 1232
Václavské náměstí	1077-1080, 1083, 1085, 1086, 1097, 1102, 1103, 1107-1112, 1386, 1392
Valdštejská	304, 322
Valdštejské náměstí	82, 85, 88, 812
Valentinská	87, 93, 97, 132, 141, 142, 145, 199, 201, 1260
Ve Smečkách	863-865, 868, 869, 873, 875-878, 880, 883, 884, 886, 887, 889, 890, 892, 912, 1381, 1393, 1396, 1399, 1435, 1482, 1483, 1545, 1546, 1557
Vejvodova	608, 609, 692, 712, 715, 716, 1183
Veslavínova	145, 148, 154, 201, 204, 206, 209, 212
Velkopřevorské náměstí	766
Věžeňská	253, 1125, 1126, 1155-1158
Vítězná	679, 711, 713, 821, 831, 840, 842, 846
Vladislavova	122, 124, 129, 131, 1419, 1424-1426, 1480, 1522, 1542, 1578, 1580
Vlašská	589, 592, 594, 595, 597, 598, 602, 604, 605, 607, 609, 612, 614, 615, 617, 619-623, 871
Vodičkova	965-967, 969, 971-973, 992, 994, 998, 1003, 1005, 1007, 1011, 1025, 1027-1029, 1384
Vojtěšská	391, 413, 416, 418, 421, 431, 433, 458, 462, 465, 480, 482, 484, 488
Voršilská	290, 291, 1440

	Inventární čísla
Všehrdova	691, 693, 696, 699, 700, 703, 705, 707, 714, 717, 720, 722, 724, 828, 831, 843, 844
W	
Washingtonova	1478, 1485, 1489, 1541
Z	
Za Haštalem	1057-1059, 1084, 1184
Zámecká	396, 397, 400, 404
Zlatá ulička	485, 497, 500
Zlatnická	1280, 1321-1326, 1431, 1479
Ž	
Žatecká	78, 80, 83, 101, 113, 116, 135, 136, 138
Železná	761, 763-765, 767, 769, 771, 773, 774, 826, 827, 829
Žitná	862, 863, 892, 894, 898, 943, 945, 947, 948, 959, 961, 1397, 1420, 1475, 1492, 1498, 1503, 1505, 1507, 1514, 1517, 1544

Název archivu: 321100000 - Archiv hlavního města Prahy

Název pomůcky: Bytový podnik Praha 1

Časový rozsah: 1948 - 1992

Značka fondu:

Počet evidenčních jednotek: 266

Počet inventárních jednotek: 1593

Rozsah v bm: 31,92 bm

Stav ke dni: 30. 4. 2012

Fond uspořádal: Jiří Vlasák

Inventární seznam sestavil: Jiří Vlasák

Počet stran: V + 76

Počet exemplářů: 11

Inventární seznam schválil: Doc. PhDr. Václav Ledvinka, CSc.